
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Akce školy ve školním roce 2023/2024 

  



Přípravná třída - Adaptační program s paní psycholožkou 
Na začátku školního roku jsme se teprve poznávali a současně si také zvykali na nové prostředí, či nová 

pravidla. K tomu, abychom si na všechny novinky kolem nás zvykli co možná nejlépe, nám pomohla 

také účast v adaptačním programu pod vedením školní psycholožky Mgr. Jeanette Vrtkové. Ta si pro 

nás připravila spoustu zajímavých her, díky kterým jsme se učili si navzájem pomáhat a spolupracovat. 

Na konci jsme si společnými silami vytvořili třídní vlajku.  

 

Přípravná třída - Canisterapie 
V průběhu měsíce října nás pravidelně navštěvovala školní psycholožka Mgr. Jeanette Vrtková se svoji 

fenkou výmarského ohaře Stelou. Se Stelou jsme si nejprve zopakovali, jak správně se k pejskům 

chovat. Řekli jsme si také, co se pejskům líbí a co naopak rádi nemají. V následujících setkáních jsme si 

za pomoci Stely upevňovali názvy jednotlivých barev, geometrických tvarů a číslic.  

 

 



Přípravná třída - Halloween 
Jak všichni víme, konec října je spojený se svátkem Halloween. Proto i my v přípravné třídě jsme se 

rozhodli, že tento svátek oslavíme také. Na jeden den se z nás tak stali zombie, superhrdinové, kostlivci, 

či čarodějnice. Díky zajímavým aktivitám jsme měli možnost seznámit se s tradicemi, které jsou s tímto 

svátkem spjaty, a také si vytvořili strašidelnou svítilnu.   

 

Přípravná třída - Divadelní přestavení – Vánoční příběh 
Na konci listopadu jsme se zúčastnili divadelního představení v modřické mateřské škole. Zhlédli jsme 

představení nesoucí název Vánoční příběh z repertoáru úžasné herečky Sandry Riedlové, díky kterému 

jsme mohli začít nasávat počínající vánoční atmosféru.  

 

Přípravná třída - Vánoční jarmark 
Na konci listopadu jsme se s dětmi zúčastnili vánočního jarmarku, který se odehrával v areálu naší 

základní školy. V rámci našeho vystoupení jsme se proměnili v malé nezbedné čertíky a krátkou 

básničku doplnili tancem na píseň Bububu od známé dětské zpěvačky Míši Růžičkové. 



Přípravná třída - Vánoční tvoření rodičů s dětmi 
Na začátku prosince jsme ve spolupráci s rodiči uspořádali akci Vánoční tvoření, která měla velký 

úspěch. Dorazili všechny děti i se svými milujícími rodiči a společně si vytvořili tři výrobky, dřevěnou 

ozdobu na vánoční stromeček, dekoraci v podobě stromečku a dřevěný domeček, který si natřeli 

barvou podle svojí fantazie. V průběhu celé akce panovala velice příjemná vánoční atmosféra plná 

pohody a klidu.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

Přípravná třída - Divadelní představení – Bob a Bobek 
V úterý 16. 1. jsme v modřické mateřské škole měli možnost navštívit divadelní představení Bob a 

Bobek - králíci z klobouku. Představení si pro nás připravilo brněnské divadlo Špílberg. Společně s 

Bobem a Bobkem jsme se vydali hledat ztracený klobouk kouzelníka Pokustóna, proletěli se vrtulníkem 

a dostali se až do daleké Afriky. Příběh se nám moc líbil a těšíme se na další představení.  

 

 



Přípravná třída - Divadelní den v mateřské škole Modřice 
Na konci února jsme se zúčastnili akce Divadelní den v Myškách, v MŠ Modřice. Společně s kamarády 

z mateřské školy jsme se na chvíli stali malými herci a připravili si pro své spolužáky ty neznámější 

pohádkové příběhy. Měli jsme tak možnost zahrát si pohádky O perníkové chaloupce, Koblížek, O třech 

prasátkách, Červenou karkulku, O veliké řepě, a také pohádku Boudo, budko. Díky tomuto projektu 

jsme se učili, jak správně mezi sebou komunikovat a spolupracovat, a zároveň rozvíjeli svoji fantazii a 

kreativitu. 

 
 

Přípravná třída - Karneval 
Období masopustu bývá typické také pro konání tradičních karnevalů. V přípravné třídě jsme si také 

takový uspořádali. Soutěžili jsme v různých disciplínách, jako např. skákání v pytli, hod na cíl, chůze 

s pingpongovou pálkou a míčkem. Den jsme zakončili veselou módní přehlídkou masek a diskotékou.  

 

 

 

 

Přípravná třída - Divadelní představení – O zajíčkovi 
V půlce března jsme opět využili možnosti zúčastnit se divadelního představení v modřické mateřské 

škole. Konkrétně se jednalo o loutkovou pohádku O zajíčkovi v podání herečky Sandry Riedlové. Hlavní 



hrdinou příběhu je odvážný zajíček, který se v průběhu děje potkává s kolouškem, liškou, sovou, psem 

Brokem a Myslivečkou. Pohádka byla doprovázena písněmi z dílny Milana Potůčka.  

 

Přípravná třída - Výlet do Židlochovic 
V úterý 30. 4. jsme společně s Myškami z MŠ Modřice vyrazili vlakem na výlet do zámeckého parku v 

Židlochovicích. Při procházce parkem jsme měli možnost vidět stádo muflonů, srnky, u rybníka jsme 

také pozorovali žáby a vážky. Na závěr výletu se nám podařilo nalézt ztracený poklad. Dopoledne v 

parku jsme si všichni náramně užili, zažili plno zábavy a poznali nové kamarády ze školky.  

 

 
 
 
 
 
 

Divadlo – O Jankovi a Andulce 
Posledním divadelním představením, které jsme 

v mateřské škole Modřice viděli, byla loutková pohádka O Jankovi a Andulce. Pohádka, inspirovaná 

lidovými motivy, vypráví o jedné velké lásce mezi hodným a milým děvčetem Andulkou a pyšným 

chlapcem Jankem. Janek za svoji nevěčnost a namyšlenost zaplatí vadou na kráse, ale díky lásce milé 

Andulky mu obrovské uši zázrakem zmizí.  

Přípravná třída - Vědecký den v mateřské škole 
S dětmi jsme vyrazili na návštěvu k Myškám do místní mateřské školy. Ve spolupráci s nimi jsme 

prováděli různé vědecké pokusy. Vytvořili jsme si barevnou lentilkovou duhu. Zkusili jsme si zašifrovat 

zprávu kouzelným písmem, či objevili magii v mléce. Velice se nám líbil pokus, který představoval lávu 

chrlící ze sopky. Zjistili jsme také, co je to 

mikroskop a objevili sílu magnetického pole. 

 



Přípravná třída - Pečení jablečných štrúdlíků 
Rozhodli jsme se v přípravné třídě si dopolední výuku zpestřit něčím zajímavým a proměnili jsme se v 

malé pekaře. Podařily se nám upéct tři výtečné jablečné štrúdly, na kterých jsme si všichni s chutí 

pochutnali.  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Přípravná třída - Koncert cimbálové skupiny Réva 
Jednou z posledních akcí, které jsme v průběhu školního roku absolvovali, byl také koncert cimbálové 

skupiny Réva. Vystoupení protkané různorodými hudebními žánry a písničkami se nám opravdu velice 

líbilo. V průběhu koncertu nám páni muzikanti pokládali otázky vztahující se k hudbě a správnou 

odpověď ohodnotili menší cenou. I naše Julinka Horňáková si jenu takovou cenu z koncertu odnesla. 

Na konci vystoupení jsme si s radostí zatancovali a zazpívali na známou píseň české skupiny Mirai Když 

nemůžeš, tak přidej víc.  

 

Přípravná třída - Sportovní den 
Poslední týden školy jsme začali úžasně zorganizovaným sportovním dnem, který se konal v areálu 

budovy Benešova. Soutěžili jsme v nejrůznějších disciplínách, od skoku do písku, přes skákání přes 

švihadla, podbíháním pod lanem, házením medicinbalem nebo frisbeem, až po pro nás velmi náročnou 

chůzi na chůdách. Sportovní den jsme si i přes horké a slunečné počasí opravdu moc užili a těšíme se, 

jaké krásné akce nás budou čekat zase v příštím školním roce.  

 

 



I.A Adaptujeme se na školu 11.9.2023 
Dnes jsme zažili dopolední vyučování trochu jinak. Seznámili jsme se s paní psycholožkou, která nám 

připravila spoustu aktivit. Nejprve jsme se snažili oslovovat spolužáky jménem v kroužku při házecí hře, 

pak jsme si připomněli pravidla třídy. Ta jsme stvrdili svým "podpisem" - vytvořili jsme vlajku složenou 

z obtisků našich rukou. Také jsme si zatančili a při tom poznávali a zjišťovali něco nového o kamarádech. 

Abychom poznali lépe i školní budovu, měli jsme za úkol najít v každém patře ztracenou blešku. Na 

závěr nechyběly ani hry v družstvech na chodbě. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Jak se učíme v I.A 
Už třetí týden chodíme do školy, a tak vám dáme nahlédnout do našeho učebního procesu. Dnes jsme 

měli 4. hodinu český jazyk, ve kterém jsme měli za úkol před prací do sešitu nacvičit uvolňovací cviky. 

Měli jsme 10 stanovišť, na kterých jsme se všichni prostřídali. Potom už nebyl problém dané cviky hravě 

zvládnout. V prvouce jsme si dnes povídali, jak se máme chovat o přestávce. Co můžeme například 

dělat, jsme si dnes vyzkoušeli přímo v hodině… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Chodili jsme pěšky - a budeme chodit i dále? - I.A 
V týdnu od 18. do 22. září jsme se zúčastnili akce Pěšky do školy. Po příchodu ke škole jsme ještě mohli 

dělat různé protahovací aktivity. Za odměnu každý získal reflexní pásku, aby jej bylo pěkně vidět. 

 

 

 

 

 

 



Svatý Václav a matematika v I.A 27.9.2023 
Před státním svátkem jsme si připomněli legendu o sv. Václavu, kterého jsme si vyrobili v pracovních 

činnostech. A do matematiky jsme si měli přinést autíčko! Na to jsme se těšili - ale místo hraní jsme je 

řadili podle velikosti a zjišťovali, které přijede nejdál či nejblíž a v jakém pořadí. Matematika zkrátka může 

být i zábava :-). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První centra aktivit v I.A 9.10.2023 
Dnes jsme se poprvé pustili do společné práce v centrech aktivit. Tématem je jedna známá pohádka, 

která nás provází českým jazykem, matematikou, pokusy a objevy i ateliérem.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A poprvé v knihovně 10.10.2023 
Dnes jsme se vydali na cestu do modřické knihovny. Seznámili jsme se s paní knihovnicí, která nám 

vysvětlila, kde najdeme knihy, které nás zajímají. Nechyběla ani pohádka - jak jinak než o knize. Dostali 

jsme průkazku a vypůjčili jsme si poprvé sami knihy. Už se těšíme na čtení! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učíme se činnostně - I.A 18.10.2023 
Matematika nás baví - vymýšlíme pohádky (= slovní úlohy), hrajeme si s kartičkami (= tvoříme příklady), 

kreslíme na tabulky (= znázornění slovní úlohy). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



I.A - Pracujeme s přírodninami 23.10.2023 
V podzimních pracovních činnostech jsme tvořili krásné obrázky z usušeného listí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Tajemství říše Tsodar  25.10.2023 
Ve výukovém programu, který pro nás připravilo SVČ Ivančice, jsme se vypravili do tajemné říši Tsodar. 

Společně jsme plnili úkoly, které jsou pro tuto zemi typické – to je slušné chování, týmová spolupráce, 

kamarádství. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A Moštování 25.10.2023 
Před prázdninami jsme se společně vydali na zahradu k mamince jedné naší žačky - k paní Pelikánové. 

Spolu s dědečkem pro nás připravila dobrodružný program: na jednotlivých stanovištích jsme splnili 

úkol, za který jsme dostali razítko do karty. Krájeli jsme jablíčka na sušení, odvozili jsme jablka k 

dědečkovi, pod jeho dohledem jsme je vložili do drtiče a rozdrcená je přendali do lisu. Společnými 

silami jsme z jablek vylisovali šťávu, kterou nám paní Pelikánová na závěr nalila do lahví a směli jsme si 

ji odnést domů. Na dalších stanovištích jsme loupali ořechy, dlabali semínka slunečnic pro ptáčky, jako 

Jeníček a Mařenka jsme vydlabávali kukuřici nebo stavěli domeček pro podzimní vílu. Na závěr jsme si 

ve skupinkách připravili pro ostatní dýňové divadlo. Celé dopoledne jsme strávili na čerstvém vzduchu 

a příjemně unavení se vrátili na oběd do školy. Velké poděkování patří mamince - paní Pelikánové, 

která si pro nás tento program připravila! A prázdniny mohou začít :-). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Halloween 31.10.2023 
Dnešní den probíhal v čarodějné třídě s čarodějným učením. Měli jsme krásnou strašidelnou výzdobu 

a výuku jsme si hezky užili! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A Slabikáře 15.11.2023 
Středa pro nás byla výjimečná. Nejprve nás přišli navštívit kamarádi z 5. třídy, aby nám přečetli pohádku 

a my pak plnili úkoly. Pokračovali jsme samostatným plněním úkolů v Živé abecedě. Zvládli jsme je 

výborně, a tak jsme mohli dostat Slabikáře! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

I.A v Muzeu Brněnska v Rajhradě 28.11.2023 
Kašpárkova herna v Muzeu v Rajhradě se v rámci probíhající výstavy Pod křídly andělů-betlémy 

proměnila v Andělskou hernu. Společně jsme se do ní tedy vydali, prohlédli jsme si klášterní knihovnu, 

poslechli si pohádku o Andílkovi a Emilce a vytvořili jsme si pěkný vánoční obrázek - přáníčko. Ještě nás 

čeká výroba betlému, který jsme sice nestihli, ale vytvoříme si jej ve škole. Program se nám moc líbil!   

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

I.A navštívil Mikuláš 5.12.2023 
Dnes nás navštívil Mikuláš se svými pomocníky. Zazpívali jsme mu písničku, Vojta odrecitoval čertí 

básničku, a tak mohli všichni dostat odměnu. Některé hříšníky si však čertíci označili, aby během roku 

sledovali, zda se polepšili... 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A - Adventní centra aktivit 13.12.2023 
Vánoce se kvapem blíží a my se na již pomalu ladíme - třeba při práci v centrech aktivit. V ateliéru jsme 

různými způsoby vytvořili ozdoby na náš stromeček, v pokusech  a objevech míchali neviditelnou barvu 

a objevovač, v centru čtení, psaní jsme přečetli příběh o čertech a trénovali jednotažky. Relaxovali jsme 

vymalováváním vánočních mandal a hrou dobble, v matematice zase nakupovali na vánoční pečení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A - Tvoření s rodiči 14.12.2023 
Předposlední předvánoční čtvrtek jsme si zpříjemnili adventním tvořením. Maminky připravily 

perníčkové centrum, fotokoutek a úžasné občerstvení! Trošku jsme se v tom shonu zastavili a prožili 

jsme společně příjemné pracovně relaxační odpoledne. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A - Hvězda nad Betlémem18. 12. 2023 
Ve výukovém programu Hvězda nad Betlémem jsme se pod vedením paní učitelky Klangové dozvěděli 

něco více o vánočním příběhu. Mohli jsme si přivonět ke kadidlu, očichali jsme si myrhu. Nechyběla 

výroba vánoční hvězdičky, která může ozdobit náš vánoční stromeček. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Stella v I.A 19.12.2023 
Dnes nás navštívila paní psycholožka s pomocnicí Stellou - canisterapeutickým psem. Jde o podpůrnou 

terapii, která slouží ke zlepšení psychického i fyzického stavu člověka. Terapie se psem může aktivovat 

myšlení, paměť, komunikaci, ale i motoriku. Stella nám předvedla, jak umí pěkně poslouchat a byla 

nám milou společnicí! Poznala, kdo má v dlani schovaný pamlsek, někteří si mohli pohladit její hebkou 

a hladkou srst. Odměnila nás vždy milým pohledem, když však byla svou psovodkyní napomenuta, 

předvedla i psí oči. Snažili jsme se jí pobyt u nás ve třídě usnadnit klidem a tichem, to se nám však moc 

nedařilo, musíme na sobě tedy ještě hodně pracovat:-). Budeme rádi, když nás ještě někdy navštíví! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A - Vánoční ladění 22.12.2024 
Sešli jsme se v tomto roce naposledy ve třídě. Dokončili jsme svůj adventní kalendář (2 části jsme si 

nechali na sobotu a neděli), losovali o vánoční tombolu. Děti si připravily pěkná vystoupení jak taneční, 

tak hudební a na závěr jsme si uvařili kouzelný lektvar plný pohody, lásky a radosti. Přejeme všem 

krásné Vánoce a úspěšný nový rok! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A na bruslích12.1.2024 
V novém roce jsme se v Tv vydali tentokrát za městskou halu na městské kluziště. Přivítala nás 

nádherná ledová plocha hladká jako zrcadlo! Vybavili jsme se helmami i rukavicemi a hurá na led. 

Někteří hokejisté bruslili téměř jako profíci, většina třídy má však také skvělou bruslařskou průpravu. 

A kdo stál na bruslích poprvé, tomu ostatní ochotně pomáhali, takže už jízdu na bruslích zvládl pomalu 

sám či s dopomocí. Už se těšíme na další bruslení! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A v modřické knihovně 23.1.2024 
Blíží se jarní prázdniny - a co dělat, když venku prší? No přece číst! A kde vzít knihy? No přece v knihovně 

:-)! A tak jsme se do té naší vypravili, abychom se zásobili pro případ špatného počasí či touze po 

relaxaci. Hezky jsme si popovídali o aktivitách, které se dají v zimě dělat, zhlédli jsme pohádku a 

poslechli si příběh o Kubovi, který nechtěl číst. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CA Lidské tělo v I.A 25.1.2024 
Tentokrát jsme propojili centra aktivit s prvoučným učivem o lidském těle. V pěti centrech jsme 

prozkoumali smysly, kosti, části lidského těla, v centru matematiky jsme měřili, počítali a porovnávali 

a  v centru psaní luštili a psali věty k tématu. Práce se nám dařila, objevili jsme mnoho nového. Už se 

těšíme na únorová centra! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A - Naše první vysvědčení  31.1.2024 
Konečně jsme se dočkali! Půl roku jsme pilně pracovali, abychom dnes byli odměněni naším prvním 

vysvědčením. A to si určitě zaslouží odměnu - pololetní prázdniny, na které letos hned navazují ty jarní. 

Tak máme možnost si oddychnout a načerpat síly na druhý půlrok naší školní docházky :-). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A - Dračí bojovka  1.2.2024 
Poslední školní den před prázdninami jsme se dozvěděli, že se v Modřicích probudil drak, který zde 

odpočívá už 1 000 let. Aby nikoho neunesl, vydali jsme se na putování po jeho stopách. Všechny úkoly 

jsme zdárně splnili a draka opět uspali, takže už nikdo nemusí mít strach, že by mohl znovu škodit 

lidem. A ještě jsme objevili poklad, který jsme si spravedlivě rozdělili! Prázdniny mohou bez obav začít. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Mezinárodní den darování knihy14.2.2024 
Kromě svátku sv. Valentýna se již třetím rokem 14. února slaví Mezinárodní den darování knihy. I my 

jsme byli obdarováni - poslední hodinu nás překvapil balík knih, které nám darovala jedna maminka. 

Každý si mohl vybrat jednu knihu a hned se pustil do čtení! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A Pracujeme s paní psycholožkou 13.2.2024 
V úterý jsme si vyzkoušeli nonverbální komunikaci. Nejprve jsme si měli zapamatovat, jaké jsme zvíře 

- už to byl však pro některé problém. Poté jsme se pomocí zvuků měli najít a zůstat na svém daném 

místě. Druhá aktivita spočívala v tom, že jsme si vytyčili dráhu a pak jsme ve dvojicích zkoušeli, jak se 

cítí nevidomý člověk: jeden z nás měl zavázané oči, druhý jej dráhou vedl. Nebylo to vůbec lehké! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Emoce 26.2.2024 
Únorová centra aktivit patří emocím. Co cítíme, jak se vyrovnáváme s různými pocity. V centru pokusů 

a objevů se učíme řešit konflikt se spolužákem pomocí tzv. semaforu. Situace natáčíme na video a se 

třídou společně rozebíráme. V ateliéru si vyrábíme emoji, v psaní se pokoušíme o komiks - což vůbec 

není lehké. Čtení patří radosti - plníme svoji sklenici, no a matematika je radost největší - tam 

programujeme interaktivního robota - Bee-Bota. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A v knihovně 27.2.2024 
V úterý jsme navštívili modřickou knihovnu, abychom si povídali, jak je to vlastně s pohádkami. Jednu 

nám paní knihovnice také pustila - bylo v ní všechno popletené. Také nám jednu pěknou přečetla - 

recyklovanou. Hledali jsme znaky pohádek - ty jsme u obou našli. A v obou pohádkách také všechno 

dobře dopadlo - a tak je to v pořádku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A - Velikonoční těšení 25.3.2024 
Velikonoční týden je tu a proto nás dnes před školou čekalo zábavné plnění úkolů. Přinesli jsme vajíčko 

a mašličku, na stanovištích jsme se po ránu protáhli a už se těšíme na Velikonoce. Děkujeme paní 

učitelce Borčické, která pro nás úkoly připravila! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A - Poselství křesťanských Velikonoc  25.3.2024 
V předvelikonočním týdnu jsme si na výukovém programu připomněli, proč vlastně Velikonoce slavíme 

a jak se který den jmenuje. Také jsme si vyrobili knížečku, ve které máme vše popsáno. Za poutavé 

vyprávění moc děkujeme!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Výprava na koniklece27.3.2024 
Na škaredou středu jsme se vydali pozorovat přírodu na Kameňáku - rezervaci, ve které právě kvetou 

vzácné a chráněné koniklece velkokvěté. A aby nebyla nuda, proměnili jsme se v detektivy, kteří měli 

za úkol podle indicií vyluštit záhadnou šifru. Museli jsme si pozorně všímat okolí, dávat bedlivě pozor 

na vše, co bylo zapsáno na informačních cedulích, abychom své pozorovací schopnosti mohli společně 

pečlivě zaznamenat do tabulky. Nakonec jsme své zapsané údaje pomocí zapeklitého klíče převedli na 

text, který byl vyluštěním celé záhady. Den jsme si bezvadně užili i díky maminkám a babičkám, které 

nás po celou dobu doprovázely. Celou dobu jsme se poctivě usmívali, abychom na škaredou středu 

dodrželi tradici a nebyli z nás po celý rok bručouni :-). Nechyběl ani závěrečný adrenalin v podobě 

zdolání plotu bez brány. Vše jsme úspěšně zvládli a Velikonoční prázdniny můžou začít! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A Velikonoční centra aktivit 29.3.2024 
V březnových centrech aktivit jsme si v ateliéru ozdobili papírové košíčky, v centru čtení a psaní přečetli 

a doplnili text o jaru. Na obchod jsme si zahráli v matematice, pokusy byly zábavné - hráli jsme na 

zrcadlo a potom domalovali vajíčko dle osové souměrnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Hledání velikonočních vajíček 2.4.2024 
Školní parlament nám dnes zpříjemnil den hledáním vajíček. Po vysvětlení pravidel jsme se na pokyn 

rozeběhli a hledali vajíčka ukrytá na školní zahradě. Děkujeme starším spolužákům a paní učitelce za 

to, že pro nás tuto krásnou aktivitu připravili! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Návštěva MŠ v I.A16., 17.4.2024 
V úterý se přišli předškoláci podívat, co je od září čeká ve škole. Připravili jsme pro ně ukázku, jak se 

pracuje v centrech aktivit. Zdatní prvňáčci se ujali role průvodců a hezky mladším kamarádům po celou 

dobu pomáhali. Práce se všem líbila, tak snad se budou do školy ještě víc těšit! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Světový den křečků17.4.2024 
V pátek 12. dubna byl světový den křečků, který byl zaveden Organizací pro ochranu zvířat, aby se 

zdůraznilo, jak jsou tito domácí mazlíčci důležití pro ekosystémy, ve kterých ve volné přírodě žijí. A 

protože naši spolužáci z 5. třídy křečky chovají, připravili si pro nás poutavé vyprávění o tomto malém 

hlodavci i s názornou ukázkou. Děkujeme! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A Den Země  22.4.2024 
Dnes slaví naše planeta svůj den, a proto jsme dnešní výuku věnovali právě jí. V českém jazyce a 

matematice jsme recyklovali, četli a vybarvovali, nezapomněli jsme ani na tematický běhací diktát. V 

pracovních činnostech jsme společně vytvořili krásný plakát  s přáními pro naši Zemi. Každou hodinu 

jsme zahájili zpěvem písně Chválím tě, Země má, na závěr vyučování nechybělo video o planetě a o 

tom, jak jí pomáhat a co jí naopak škodí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Výchovný koncert  30.4.2024 
Dnes k nám do školy zavítalo divadlo Koráb s krásným představením s názvem Hudebně-naučný pořad 

Trumpeta a klarinet. Celým představením nás provázeli muzikanti hrající na klarinet a trumpetku. 

Naučili jsme se nejen to, jak se správně na takovém koncertě chovat či tleskat, ale i třeba to, že i 

potleskem divák vyjadřuje, jak se mu představení líbilo. Vše jsme si vyzkoušeli, poznávali jsme i známe 

melodie, za což někteří dostali odměnu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Čarodky před školou 30.4.2024 
Dnes ráno nás před školou čekalo velké překvapení. Už jen dostat se brankou na půdu školy bylo složité 

- museli jsme překonat pavoučí síť. Dále jsme mohli plnit různé čarodějnické úkoly, které jsme si 

opravdu užili. Hned se nám šlo do školy lépe :-). Děkujeme paní učitelce Borčické, která akci 

zorganizovala! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Čarodějná stezka 3.5.2024 
Na čarodky jsme se vypravili na čarodějnou stezku, kde jsme plnili rozmanité úkoly. Běhali jsme v 

sedmimílových botách, vařili čarodějný lektvar, prošli jsme pavučinou,... Počasí nám sice moc nepřálo, 

do školy jsme se vrátili za deště, ale den jsme si parádně užili. Děkujeme mamince Terezky, že pro nás 

tuto akci celou připravila! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Návštěva knihovny 7.5.2024 
Před státním svátkem jsme ještě stihli navštívit modřickou knihovnu. Paní knihovnice nám tentokrát 

vyprávěla o pohádkách. Měli jsme za úkol třeba poznat večerníčky jen podle znělky - to byl pro některé 

opravdu těžký úkol. Nechyběla závěrečná pohádka a samozřejmě půjčování knih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A - Překvapení pro maminky – Den matek 
U příležitosti Dne matek jsme se pustili do přípravy překvapení pro maminky. Nejprve nám tatínci 

pomohli zajistit suroviny potřebné k přípravě jablečných závinů. Následovala návštěva školní cvičné 

kuchyňky a příprava + upečení voňavých štrůdlů s přídavkem lásky. Dále jsme zvládli vyrobit přáníčka 

s kupóny, které mohou maminky využít (např. poukaz na masáž zad, apod.). S paní vychovatelkou jsme 

vytvořili keramická srdce z lásky a pak už jen zbývalo pozvat maminky na páteční snídani do třídy. Děti 

maminkám samy uvařily kávu, nalily svěží vodu s mátou a citrónem, přinesly pohoštění a jako program 

zazpívaly písničku a přednesly básničku. Byl to příjemný start do nového dne, všem maminkám moc 

děkujeme za návštěvu!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prvňáčci navštívili Otevřenou zahradu 15.5.2024 
Na výletě do Otevřené zahrady v Brně jsme si prakticky zopakovali zvířata a jejich mláďata, upekli 

rohlíky, v jezírku vylovili pulce a určili vývojová stádia žáby. Ověřili jsme naše znalosti o třídění odpadu 

a užili si krásné a slunečné dopoledne plné zajímavostí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CA - skřítkové v I.A 28.5.2024 
V květnových centrech aktivit nás navštívily pohádkové bytosti. Schoválek nás potrápil hledáním krabic 

s pomůckami, Miláček nás inspiroval k pěknému chování vůči ostatním... V každém centru nás některý 

skřítek provázel zajímavým úkolem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stezka ke Dni dětí v I.A 31.5.2024 
Ke Dni dětí jsme se vydali na dobrodružnou stezku, na které jsme plnili různé úkoly. A protože jsme se 

vydali okolo zahrádek, byli jsme obdarováni dokonce i sladkým občerstvením - hráškem a jahodami 

čerstvě sklizených :-).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Škola v přírodě 1. A5. – 7. 6. 2024 
Školu v přírodě jsme strávili spolu se spolužáky z ročníku v příjemném prostředí střediska volného času 

Horizont v Ivančicích. Program byli plný her a dobrodružství a také skvělé kuchyně. Počasí nám přálo, 

vše jsme si náležitě užili a už se můžeme těšit na příští rok!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pasování na čtenáře I.A13.6.2024 
Dnes jsme se naposledy v tomto školním roce vydali na besedu do knihovny. Byl to pro nás slavnostní 

okamžik: museli jsme každý přečíst kousek knížky, abychom získali slavnostní glejt. Tímto jsme oficiálně 

pasováni na čtenáře! Každý ještě obdržel knihu jako dárek, tu si může přes prázdniny s chutí přečíst! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Malí indiáni I.A+1.C - 17.6.2024 
Na oslavách města Modřice vystoupili prvňáčci jako malí indiáni. Byli moc šikovní - taneček se jim moc 

podařil! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



I.A Modřický moučník17.6.2024 
Naše úžasné maminky společně s dětmi jedno krásné odpoledne upekly a nazdobily vynikající moučník, 

který se v soutěži na náměstí  umístil na 1. místě - gratulujeme :-)!! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koncert Réva I.A 19.6.2024 
Ke sklonku školního roku jsme zhlédli výchovný koncert cimbálové skupiny Réva. Zjistili jsme, že na 

cimbál se dá zahrát úplně vše - od klasické cimbálové muziky, přes Smetanovu Vltavu, hororovou píseň, 

ale třeba i Imagine Dragons či Queen... Teď už víme také to, jaký je rozdíl mezi folkovou a folklórní 

písní. Koncert se nám moc líbil! 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Plavání I.A 20.6.2024 
Na závěr školního roku jsme využili toho, že se uvolnil kvůli škole v přírodě bazén, a šli si jej vyzkoušet. 

Krásně jsme se seznámili s novým prostředím a teď už víme, co nás od září čeká. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příprava občerstvení pro tatínky v I.A 20.6.2024 
U příležitosti Dne otců jsme pro tatínky vymysleli ranní rozcvičku - miniolympiádu. No a po sportovním 

výkonu jsme jim k občerstvení nazdobili chlebíčky. Děkujeme všem maminkám za pomoc a obstarání 

potřebných surovin ♥! Snad tatínkům budou chutnat :-). 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Miniolympiáda pro tatínky I.A 21.6.2024 
U příležitosti Dne otců si děti připravili pro tatínky malou ranní rozcvičku s občerstvením a 

překvapením. Po zvládnutí disciplín jako např. běh se zátěží, hra Pistolky, gól tátovi a dalších každé 

dítko obsloužilo svého tatínka vlastnoručně vyrobeným pohoštěním. Nechyběl ani dáreček na 

památku.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A na návštěvě u MP Modřice 21.6.2024 
Po dnešní minirozcvičce a snídani pro tatínky nás čekal ještě jeden náročný úkol: jít si prohlédnout 

služebnu městské policie v našem městě. Policejní vůz jsme prošmejdili opravdu důkladně, mohli jsme 

si i vyzkoušet, jak se sedí za volantem. A teď už také víme, co se skrývá v kufru policejního auta a k 

čemu vše slouží. Vyzkoušeli jsme si policejní zásahovou vestu, žlutou vestu, svítící obušky i červený terč. 

Nechyběla ani zkouška ze znalosti dopravních značek. Za špatnou odpověď někteří dobrovolně cvičili 

kliky. Na závěr jsme se se strážníky mohli společně vyfotit. Akce se nám velice líbila, děkujeme! 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Sportovní den I.A 24.6.2024 
Poslední školní týden jsme zahájili sportovně. Naši deváťáci s paní učitelkou Švancarovou pro nás 

připravili různá sportovní klání a další individuální stanoviště na plnění úkolů. Zahráli jsme si turnaj ve 

fotbale, zaběhli štafetu, nechyběl turnaj ve vybíjené a kloboučkovaná. Každý si sám za sebe ještě 

vyzkoušel například skok daleký, chůzi na chůdách, petang a další disciplíny. Počasí nám přálo, slunce 

občas schovaly mraky a pofukoval vítr, tak jsme si dopoledne mohli krásně užít. Děkujeme za organizaci 

a těšíme se na příští rok! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.A Canisterapie se Stellou 27.6.2024 
Dnes jsme si užili relaxaci se Stellou. Ona to však úplně relaxace nebyla: začali jsme rozcvičkou - těžko 

posoudit, kdo cvičil líp - zda Stella nebo žáci :-). Potom jsme si vyzkoušeli slalom mezi živými tyčkami, 

nechyběl průchod tunelem, který Stella zvládla na 1*. No a na závěr fotbálek proti pejskovi. Děkujeme 

paní psycholožce za úžasný program a už se moc těšíme na spolupráci v příštím školním roce! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vysvědčení v I.A 28.6.2024 
Konečně jsme se dočkali! Náš první školní rok utekl jako voda a je tady ten vysněný den, kdy jsme 

dostali vysvědčení a HURÁ NA PRÁZDNINY! 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I.B – Adaptační program na začátku roku – SVČ Ivančice 
V rámci adaptace ve třídě jsme využili program do SVČ Ivančice. Tato aktivita vyšla zrovna 

na den, kdy nešla elektřina ve školní kuchyni. Společnou zábavu v podobě her na 

spolupráci a komunikaci jsme doplnili třídním brunchem. Děti donesly malé občerstvení 

pro spolužáky, popsaly přípravu a nabídly spolužákům na ochutnání. Závěrečný úklid nás 

moc nelákal, ale i to jsme nakonec zvládli :-). 

 



I.B – Podzimní vycházka  
V rámci učiva prvouky jsme vyrazili na podzimní procházku do okolí Modřic. Děti měly za 

úkol pozorovat okolí a pokusit se ve skupince najít všechny přírodniny, které měly na Bingo 

kartě. Zastavili jsme také v areálu pod kaštany, kde jsme tvořili obrázky z přírodnin. 

 
 

 

I.B – Den Slabikáře 
V polovině listopadu přišel den D, kdy si děti po 2 a půl měsících pilného procvičování 

mohly převzít nový Slabikář. Ráno jsme vyrazili do knihovny na čtení pohádek a besedu. 

Po návratu do školy nás čekal program připravený našimi staršími spolužáky - páťáky. 

Nakonec jsme si společně zahráli hry na rozvoj slovní zásoby a vyrobili záložku. S ní jsme 

se hned s chutí vrhli do dalšího čtení. 

 



I.B – Výstava zahrádkářů 
Jako každý rok se v Modřicích u příležitosti hodového víkendu konala výstava 

Zahrádkářského spolku města Modřice. Tuto krásnou a voňavou podívanou jsme si 

nenechali ujít. Nejvíce se nám líbila obrovská dýně, voňavé truhlíky plné květin a chilli 

papričky. Potěšily nás také obrázky ze školky od našich mladších kamarádů. 

 

I.B – Centra aktivit – O veliké řepě 
V rámci učiva prvouky, seznamování se a podpory spolupráce mezi dětmi jsme zvolili práci 

v centrech aktivit. První z nich je na téma pohádky O veliké řepě. Děti se rozdělily do 

skupinek podle vylosovaných čísel. Během dvou týdnů navštíví centra čtení a psaní, 

matematiky, atelier, pokusy a objevy, relaxace. V rámci každého centra splní zadaný úkol, 

jejich práci prezentují a hodnotí. Nechybí také doporučení a rada pro další skupinky, které 

se na dané úkoly teprve chystají.  

 



I.B – Vánoční tvoření rodičů s dětmi 
V rámci těšení se na Vánoce jsme se sešli ve třídě, abychom společně tvořili si zpříjemnili 

adventní čas. Mamky a taťkové se mohli potěšit u třídního "opravdového" stromečku a 

navštívit prostor, kde děti tráví velkou část dne u příjemné hudby a tvoření. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

I.B – Vánoční výstava Rajhrad 
Další adventní výprava s prvňáčky mířila na vánoční výstavu do Rajhradu. Díky 

rezervačnímu systému byla návštěva příjemná, bez čekání a tlačení. Všechny dekorace 

jsme si v klidu prohlédli. Vánoční dílnička byla plná zábavy a tvoření. Museli jsme rozluštit 

kouzelné bylinky, tajné heslo a hledat drahokamy. Nakonec jsme si odnesli malý dárek - 

vlastnoručně vyrobený zvoneček. 

 



I.B – Bruslení v TV 
V rámci TV jsme vyzkoušeli bruslení na modřickém kluzišti. Počasí nám přálo, užili jsme 

si zábavu a pohyb na čerstvém vzduchu.  

 

 

I.B – Výprava na koniklece a do obory  
V rámci poznávání jarní přírody jsme vyrazili do obory v Kohoutovicích ověřit informaci, 

zda se narodila unikátní puntíkatá selátka prasete divokého. Oboru jsme prošli a tato 

krásná mláďata viděli na vlastní oči. Po cestě zpět jsme prošli i přírodní rezervaci Kamenný 

vrch a prohlédli si louky plné koniklece velkokvěté.  

 



I.B – Pravidelné návštěvy knihovny 

Jedna z pravidelných aktivit naší třídy je návštěva knihovny. Děti si měly možnost před 

prázdninami obnovit svoji zásobu na čtení ve volných chvílích. K povídání o Velikonocích 

nechyběla ani pohádka Ferdy mravence, která nás moc pobavila :-) 

 

I.B – Divadlo Radost 
Posledním zpestřením v předvelikonočním období byla návštěva Divadla Radost. Na 

představení A pak se to stalo! jsme si museli přivstat, vyrazit ještě před otevřením školy, 

ale stálo to za to. Příjemné a vtipné představení všem dětem doporučujeme a sami se 

těšíme se na další návštěvu :-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

I.B – Tematická výuka - Čarodějnice 
Poslední dubnový den jsme si výuku zpestřili čarodějnými úkoly. Po zábavném koncertě 

jsme luštili šifry a procvičovali čtení s porozuměním na školní zahradě. Spolupráce nám 

šla pěkně od ruky, trochu nás zlobil vítr, ale dopoledne jsme si užili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I.B – TV venku 
V rámci TV a PRV jsme vyrazili po čase zase pozorovat jarní změny v přírodě. Rozkvetlou 

třešeň jsme sice nenašli, ale ukázalo se nám hejno kachních mláďátek, ze kterých jsme 

byli nadšení. Jsme rádi, že se jim u modřického rybníka daří. Zábavu jsme si užili v podobě 

kartičkových úkolů, skupinové práce, her na louce a nesměla chybět ani lanovka... 

 

 



I.B – Otevřená zahrada 
Výuku prvouky jsme si zpestřili výletem na výukový program v Otevřené zahradě. Děti si 

upekly svoje vlastní pečivo, povídaly si o ekologii, prošly zahradu a objevily funkci zelené 

střechy a solární energie. Největším zážitkem byl vodní prvek a pouštění lodiček, který si 

na závěr programu všichni moc užili. 

 

I.B – Centra aktivit Skřítci + stezka se Skřítky na Den dětí 
Na závěr center aktivit jsme se vypravili na stezku skřítků za pokladem. Ve třídě jsme 

získali nápovědu - hledej fialovou stopu – po té jsme se přes 11 skřítkových úkolů dostali 

až k pokladu. Ale to by nebyli skřítci, kdyby se vše podařilo, jak si myslíme. Na konci cesty 

nás čekalo nemilé překvapení - poklad schovali ve třídě! Naštěstí nás navedli téměř k hřišti 

Olympia, kde jsme na naše malé zklamání rychle zapomněli. O to lépe se nám šlapalo 

zpět, když jsme se mohli těšit na překvapení.  

 



I.B – Škola v přírodě Ivančice 
Škola v přírodě proběhla v SVČ Ivančice. Děti byly rozděleny na jednotlivé kolektivy, věnovaly se hrám 

na stmelení kolektivu, všemožným sportovním i táborovým aktivitám. Velkým zážitkem byly bouřky, 

které v tom čase nad Ivančicemi řádily. Pobyt i cesta proběhly bez potíží a děti si pobyt užily. 

 

 

I.B – Ranní kavárna pro maminky s občerstvením 
Při příležitosti Dne matek jsme si pro maminky připravili pohoštění, básničku a překvapení. Ráno jsme 

se sešli ve třídě, zarecitovaly maminkám a obsloužily je štrůdlem a kávou. Vše proběhlo v příjemné 

atmosféře, děti i maminky byly spokojené.   

FOTO JSEM NESTIHLA V ZÁPALU AKCE 

 

I.B – Plavání 
Ke konci školního roku jsme využili volné hodiny plavání a šli si vyzkoušet modřický bazén. 

Paní učitelka nás poučila, jak se chovat bezpečně a hurá do vody. Hodinu jsme si moc 

užili a těšíme se na lekce plavání ve 2. třídě. 

 

 
 

 



I.B – Ranní miniolympiáda pro tatínky s občerstvením 
Při příležitosti Dne otců si děti pro tatínky připravily miniolympiádu se 7 úkoly, drobné 

občerstvení a překvapení na památku. Po splnění minimálně 4 úkolů si mohli tátové jít užít 

letní ráno v klidu a nechat se obsluhovat svými ratolestmi.  

 

I.B – Návštěva policejní stanice v Modřicích 
V rámci dopravní výchovy a učiva prvouky jsme si domluvili návštěvu MP Modřice. Pan policista děti 

proškolil, jak se chovat o prázdninách, na co si dát pozor na hřištích. Musely dokázat znalost dopravních 

značek a za to se mohly posadit do policejního vozu, vyzkoušet si uniformy, vesty, pouta. Nakonec 

odhadovaly, na co slouží všelijaké pomůcky, které policisté v autě vozí. Dostaly velkou pochvalu. 

 



I.B – Dopravní hřiště Riviéra 
V rámci dopravní výchovy jsme navštívili dopravní hřiště Riviéra. Program určený původně pro 3. ročník 

jsme zvládli na jedničku.  Vyzkoušeli jsme si také hlasovací zařízení v učebně a ověřili jsme si své znalosti 

v praxi na kole pod ohledem policistů. 

 

 

I.B – Sportovní den 1. stupeň 
V rámci sportovního dne pro 1. stupeň jsme se zúčastnili fotbalového turnaje a turnaje 

v kloboučkované. Každý z dětí si splnil 13 sportovních disciplín všeho druhu v režii deváťáků. Na závěr 

je čekala sladká odměna.  
 
 

 



I.B – Spaní ve škole  
Tuto akci si vymyslely a odhlasovaly děti. Na spaní se moc těšily. Sešli jsme se před školou, donesli si 

věci do třídy a vyrazili v parném počasí k rybníku. Tam jsme si pohráli, luštili šifru a povozili se na 

lanovce. Po návratu do třídy jsme si nachystali společnou večeři a party s hudbou. Na závěr dne nás 

čekala šifra i ve škole a stezka odvahy do šaten. Všichni byli stateční a odměnu si přinesli. Na spaní jsme 

si postili pohádku, ráno vše uklidili a mohli se dál pilně učit a dokončovat poslední úkoly školního roku. 

 

II.C Adaptační program, 12.9.2023 
12. 9. jsme se všichni zúčastnili adaptačního programu, který si pro nás připravila školní psycholožka 

Jeanette Vrtková. Nejprve se děti společně seznamovaly, poté se učily spolupracovat jako tým a na 

závěr si v týmech vyzkoušely 3 stanoviště - kuželky, hod kroužků a hru Twister. Dětem se dopoledne 

moc líbilo a určitě paní psycholožku ve třídě zase někdy rádi uvidíme. 

 



I.C Začít spolu – celoroční akce 
Jelikož se ze všech dětí ve třídě rychle stali opravdoví žáci - prvňáci, mohli jsme se již koncem září 

vrhnout do programu Začít spolu... Jde o práci v centrech aktivit, která děti moc baví a zároveň je v 

různých oblastech rozvíjí. Prvním tématem byla pohádka O veliké řepě, která děti provází všemi centry. 

 

 

I.C Poprvé v knihovně, 10.10.2023 
V úterý 10.10. jsme se vypravili poprvé do místní knihovny. Paní knihovnice děti seznámila s provozem 

knihovny, nachystala nové průkazky, které všichni ihned využili - vybrali si a zapůjčili své první knížky. 

 

 

 

 



I.C Výukový program SVČ Ivančice, 5.12.2023 
Mikuláš – den, na který se všechny děti těší, jsme ve 2. C strávili prací na pracovních listech. Vše bylo 

inspirováno známými postavičkami, které Mikuláše obvykle provázejí. Ve výtvarné výchově jsme 

malovali čerty a dokonce nás přišel Mikuláš se svými pomocníky navštívit. Po písničce dětem rozdali 

drobné sladkosti - děkujeme. 

 

I.C Putování za betlémskou hvězdou, 18.12.2023 
Dnes děti absolvovaly krásný vánoční program pod vedením paní učitelky Klangové, kde se jednoduše 

seznámily s křesťanským pojetím Vánoc - jak to vlastně bylo v době, kdy se Ježíšek narodil... Mohly si 

také přičichnout k myrze a kadidlu a na závěr si vyrobily hvězdičku... 

 

 



I.C Vánoční dílničky, 19.12.2023 
V úterý dopoledne proběhly v 1.C vánoční dílničky, na které měli možnost přijít i rodiče. Děti se moc 

těšily, protože se celé dopoledne věnovaly tvoření a vyrobily si spoustu krásných vánočních ozdob - 

andělíčky, hvězdy, vánoční krabičky i přání a další. Díky šikovným maminkám si vyzkoušely různé 

techniky - např. macrame, ubrouskovou techniku, práci s papírem - origami,... Snad dílničky všem 

navodily tu správnou vánoční náladu, protože do Vánoc už nám zbývá jen pár dnů... 

 

I.C Vánoční besídka, 22.12.2023 
Konečně je to tu - poslední den před vánočními prázdninami, který jsme měli v 1.C opravdu štědrý. 

Děti si samy nachystaly výbornou hostinu - každý přinesl z domu nějaké dobrůtky a sešlo se toho 

opravdu hodně:-)... Na konci první hodiny nás překvapil skoro Ježíšek - pan učitel z 2. stupně, který 

dětem přinesl zprávu o výhře ve školní soutěži a plno dalších dobrot, které byly odměnou. Připili jsme 

si šampaňským, dočetli poslední část naší adventní pohádky a mohli se vrhnout na dárečky pod 

stromečkem... Nejdříve jsme si ale zazpívaly koledu a potom už začalo rozbalování. Všichni měli z 

dárečků velkou radost. Potom jsme si pustili vánoční pohádky, hráli hry a některým se ani nechtělo 

domů:-). 

 



I.C Lednové bruslení, 01.2024 
V lednu jsme se třídou párkrát využili místní kluziště, kde se někteří poprvé postavili na brusle, ale 

všichni se rychle přizpůsobili a nakonec kroužili po ledové ploše i bez pomocných hrazdiček a hlavně s 

nadšením (i přes mnohé pády)... Děkujeme rodičům, kteří měli možnost přijít a pomoci při obouvání i 

na ledě:-)... 

 

I.C Jarní vycházka v Brně, 22.3.2024 
Jaro je opravdu tady...  O tom jsme se přesvědčili na naší jarní vycházce do přírody, při které jsme 

navštívili přírodní rezervaci Kamenný vrch a prošli se do Kohoutovic. Cestou děti měly možnost 

pozorovat probouzející se jarní přírodu - jarní květiny, zpívající ptáky, rozkvetlé stromy a další 

zajímavosti přírody. První společný výlet jsme si užili, včetně maminek, které se k nám přidaly a 

můžeme plánovat další:-)... 

 



I.C Výukový program Velikonoce, 27. 3. 2024 
Blíží se Velikonoce a v 1. C se dnes děti dozvěděly něco o původu tohoto křesťanského svátku, 

seznámily se s jednotlivými dny a jejich významem... Na závěr si vše zopakovaly vybarvením 

jednoduchého leporela. 

 

 

I.C Světový den křečků, 12.4. 2024 
V pátek 12. 4. nás navštívily děti z 5. A a seznámily nás se zajímavými informacemi ze života křečků. 

Největší úspěch měl ale živý křeček Ňufík, kterého si děti mohly prohlédnout. 

 

 



I.C Děti z MŠ v 1. třídách, 17.4.2024 
Jako každý rok se pár dnů pře zápisem přišly podívat do školy děti z místní mateřské školy. Letos jsme 

pro ně připravili práce v centrech aktivit - vyzkoušely si za pomoci zkušených prvňáků přečíst, napsat, 

nalepit a poznat základní domácí zvířátka, pokus s mlékem, barvami a jarem a vyrobily si krásného 

páva. Snad se jim bude u zápisu a později ve škole líbit jako u nás v 1. třídě. 

 

I.C Čarodějnice, 30.4.2024 
Dnešní čarodějnický den jsme si v 1. C opravdu užili naplno. První hodinu jsme plnili na pracovních 

listech různé čarodějné úkoly, druhou hodinu jsme zhlédli hudební pořad divadla Koráb a po svačině 

jsme vyrazili na čarodějnou stezku, kterou pro nás připravila paní Čerenská v krásném prostředí kolem 

modřického rybníka. Děti s nadšením hledaly indicie, díky kterým získaly informaci, kde se skrývá sladký 

poklad a celkově jsme si všichni užili krásného počasí, které nám vyšlo. Moc děkujeme:-). 

 



I. Divadlo Koráb, 30.4.2024 
Divadlo Koráb za námi přijelo přímo do školy a my jsme mohli zhlédnout krásné představení, kde se 

děti dozvěděly, jakou kouzelnou moc hudba má, ale také jak se správně chovat v divadle nebo na 

koncertě. Děti byly od začátku až do konce vtahovány do představení a všichni si ho moc užili.     

 

I.C Den matek, 10.5.2024 
Na svátek maminek jsme se s prvňáčky pečlivě připravili - maminky jsme pozvali na ranní pohoštění - 

děti napekly štrůdl, nachystaly maminkám milé překvapení a všichni si ráno pěkně užili... A co na to 

maminky? "Páteční ranní posezení s maminkami bylo úžasné - opravdu všechny maminky se usmívaly. 

Byl to skvělý nápad a děti byly moc šikovné, co všechno zvládly upéct a připravit. Však byly také patřičně 

hrdé. Děkujeme za láskyplné zastavení v dnešní uspěchané době! :-) 

 

 



I.C Návštěva Otevřené zahrady v Brně, 15.5.2024 
Další krásné zážitky si přinášíme z Otevřené zahrady v Brně, kam jsme se vypravili za výukovým 

programem na téma JARO. Děti viděly zvířátka - zopakovaly si učivo prvouky, upekly si rohlíčky, 

natrhaly bylinky do limonády, pozorovaly pulce a seznámily se s celým vývojem žáby a dalšími 

informacemi. Na závěr si pohrály s vodními prvky a museli jsme nazpět do školy... Bylo to prostě úžasné 

dopoledne. 

 

I.C Den dětí, 31.5.2024 
Děti z 1.C celý rok pilně pracovaly na tom, aby pomohly naší třídní sovičce. Na začátku roku byla celý 

holá a nyní se již pyšní krásným peřím, které jí děti "nakupovaly" za razítka získaná v pracovních 

sešitech. Sovička jim na oplátku prozradila cestu k pokladu. Ten našly u místního rybníka, ale nebylo to 

vůbec jednoduché - musely nejprve projít stezku "Cestu kolem světa" a zapamatovat si čísla, protože 

poklad byl ukryt v zakódovaném kufru. Ten se jim podařilo po pár pokusech zdolat a už se mohly těšit 

z opravdu štědrého pokladu. 

 



I.C Škola v přírodě, 5.-7.6.2024 
S prvňáčky jsme se vypravili na školu v přírodě do Ivančic. Cesta i ubytování proběhlo bez nejmenších 

problémů, všichni se rychle zabydleli ve svých dočasných pokojíčkách a téměř ihned po příjezdu začal 

nabitý program. První den se děti seznámily s areálem a díky krásnému počasí si užily venkovních 

aktivit... Navečer nás zahnala bouřka dovnitř, ale i zde se díky perfektně vybaveným učebnám děti 

nenudily. Při večerním usínání sice ukáplo pár slziček, ale všichni to rychle překonali. Druhý den jsme 

si udělali dopolední výlet po Ivančicích - viděli jsme místní významné budovy, došli až k řece Jihlavě a 

na místní krásné hřiště. Kdo si vzal kapesné, měl možnost nakupovat na náměstí... Po výborném obědě 

a poledním klidu si děti měly možnost vybrat odpolední aktivitu dle vlastního výběru a zpestřením byla 

přehlídka modelů letadélek. Po svačince jsme se již bohužel nedostali ven, protože začalo pršet, ale 

děti si opět užily spoustu aktivit ve vnitřních prostorách. Večer byl ve znamení větší bouřky, ale naštěstí 

vše rychle přešlo a děti mohly v klidu unavení ulehnout. I poslední jsme absolvovali spoustu aktivit - 

dopravní výchovu (BESIP), výrobu záložky a opičí dráhu. 

 

I.C Pasování na čtenáře, 13.6.2024 
Dnešním dnem se z našich prvňáčků stali opravdoví čtenáři. V knihovně, kam pravidelně celý školní rok 

docházíme, každý předvedl, že opravdu čte a za odměnu dostal glejt - Jsem čtenář a krásnou knihu. I 

tentokrát ještě měly děti možnost sledovat pohádku - Jak Hurvínek přišel s vysvědčením, která je vždy 

velmi oblíbená. Děkujeme paní Strnadové za krásné zážitky a těšíme se na další spolupráci a návštěvy 

knihovny ve 2. třídě. 

 



I.C Modřické slavnosti – indiánské vystoupení, 15.6.2024 
Jako indiáni vystoupili prvňáčci z 1. A a 1. C na modřických oslavách. Pár týdnů pilně nacvičovali, 

vystoupení se jim moc povedlo a sklidili zaslouženě velký potlesk. 

 

I.C Réva - koncert, 19.6.2024 
Krásný koncert různých hudebních žánrů měly děti možnost zhlédnout za krásného počasí venku u 

altánu. Zahrála a zazpívala nám skupina Réva, která nebyla v Modřicích poprvé. Děti slyšely známé 

písně z pohádek, zazpívaly si lidové písničky, rockové i folkové… Všichni se bavili a celý koncert si užili… 

 

 

 



I.C Plavání, 20.6.2024 
Jaké asi bude plavání ve 2. třídě? To zajímá všechny prvňáčky. Dnes měli možnost zjistit, jak to v bazénu 

chodí a vyzkoušet si hravou lekci s paní učitelkou Švancarovou. Všichni odcházeli nadšení a hodina jim 

přišla hrozně krátká. Už se těší do 2. třídy�… 

 

I.C Ranní miniolympiáda pro tatínky, 21.6.2024 
I tatínci oslavili nedávno svůj svátek a my jsme pro ně nachystali za pomoci maminek, které obstaraly 

suroviny, malé občerstvení. Děti vyrobily krásné obložené chlebíčky a jednohubky a vymyslely spoustu 

aktivit, které by s tatínky chtěly absolvovat. A tak si tatínci s dětmi vyzkoušeli hod na cíl, pinkání 

balónkem, slalomovou dráhu a další. Po splnění aktivit byli všichni náležitě odměněni krásnou loďkou 

a občerstvením…  

 

 



I.C Sportovní den, 24.6.2024 
Na konci školního roku tradičně probíhá sportovní dopoledne, které pro děti 1. stupně organizují žáci 

9. tříd pod dohledem paní učitelky Švancarové. I tentokrát nám vyšlo krásné počasí a děti se opravdu 

nenudily. Měly možnost vyzkoušet si různé sportovní dovednosti na stanovištích, ale také běžely 

štafetu, hrály vybíjenou nebo fotbal. Na konci dostali všichni sladkou odměnu, kterou si opravdu 

zasloužili. 

 

I.C Městská policie – návštěva služebny, 26.6.2024 
Mezi poslední akce naší třídy patřila návštěva MP v Modřicích. Děti si měly možnost prohlédnout 

vybavení auta městských strážníků, dozvěděly se něco o jejich práci nebo si vyzkoušely část výstroje i 

vybavení. Děkujeme za nevšední zážitek. 

 

 



I.C Ukončení první třídy – vysvědčení, 28.6.2024 
Dlouho očekávaný konec roku konečně přišel a děti dostaly svá zasloužená vysvědčení. Teď už si mohou 

pořádně odpočinout a načerpat síly do 2. třídy. 

 

 

 

 

 

2.A a 2.B Besedy v knihovně 
V průběhu celého školního roku jsme chodili do modřické knihovny, kde nám paní Strnadová připravila 

besedy na určité téma. Seznámili jsme se blíže s autorem dětských knih Petrem Sísem. Poznali jsme 

různé zvířecí postavy z pohádek jako Mikeš, Liška Bystrouška, Ferda Mravenec apod. Jedno z témat 

byly známé bajky a v neposlední řadě oblíbený žánr komiks.  

 

 

 

 

 



2.A Zahrádkářská výstava 
K příležitosti Svatováclavských hodů se v Modřicích již tradičně konala výstava Zahrádkářského spolku 

města Modřice. Ani letos jsme si tuto událost s dětmi nenechali ujít. Prohlédli jsme si nejrůznější druhy 

vystaveného ovoce a zeleniny a obdivovali jsme obří dýně, které se letos podařilo vypěstovat. Na závěr 

jsme se pozdravili s kamarády z bývalé mateřské školy. Nesmělo chybět společné poděkování do knihy 

návštěvníků a za rok se opět budeme těšit! 

 

 

2.B Drakiáda 
Na začátku října jsme se jedno krásné odpoledne vydali pouštět draka. Ještě hodinu před akcí to 

vypadalo, že s draky budeme leda tak běhat. Naštěstí se nad námi vítr slitoval a foukalo. Jakmile draci 

vystoupali do oblak a v klidu si poletovali, děti draky předaly rodičům a šly samy lítat. Každá drakiáda 

má vždy nějakou dračí oběť - jeden drak uletěl, ale byl opět nalezen. Druhý drak se utopil, ovšem 

nenávratně. Příští rok znovu a ještě lépe.  

 

 

 

 

 

 

2. B Den evropských jazyků 
Každoročně se slaví Den evropských jazyků 26. září, ale v naší třídě jsme si tento den připomněli až v 

říjnu. Cílem bylo děti upozornit na důležitost znalosti jiných jazyků a získat povědomí i o jiné evropské 

zemi. Vybrala jsem zemi méně známou, ale velmi krásnou - Rumunsko. Ukázali jsme si zemi na mapě, 

řekli jsme si pár zajímavostí, podívali se na fotky a poslechli jsme si dětské i popové písně v rumunštině. 

Tím skončila moje část práce a zbytek už bylo na dětech. Co bylo jejich úkolem? Vyrobit plakát na téma 

ZOO. Úplně celé si to vymyslely samy, já jsem jim pouze radila. Výsledek byl úžasný a šlo vidět, že každý 

si sice zvolil svou techniku. Ale přesto plakát působil jako celek. A tak tomu je i u nás ve třídě.  

 
 

 

 

 

 

 



2.A Den evropských jazyků 
Evropský den jazyků, jakožto den podpory jazykového vzdělávání v Evropě, se již od roku 2001 slaví 

každoročně 26. září. S dětmi jsme tomuto významnému dni věnovali celé páteční dopoledne, během 

kterého jsme se seznámili s jinou evropskou zemí a snad si i uvědomili, jak důležité je ovládat cizí jazyky. 

Letos jsme s výběrem země a jeho jazyka nešli příliš daleko. Usadili jsme se "u sousedů", tedy na 

Slovensku. Stát jsme si vyhledali na mapě, podívali jsme se na vlajku, poslechli si hymnu. Zkusili jsme si 

přečíst pohádku a naučili jsme se zpívat píseň Máme radi zvierata. Poté jsme plnili tajné úkoly, které 

byly schované ve třídě, a luštili jsme názvy zvířat. Ve zbytku dne jsme se společnými silami pustili do 

tvorby plakátu, jehož tématem bylo: ZOO. Všichni jsme si dali opravdu záležet - malovali jsme, kreslili, 

stříhali, psali, každý z nás jinak, ale výsledek je ohromný. Tato naše společná kolektivní práce teď zdobí 

chodbu patra, ve kterém je naše třída a se slovenštinou se tak mohou seznámit i kamarádi z ostatních 

tříd.  

 

 
 

 

 

2.A a 2.B Beseda s Ivonou Březinovou 
Ve spolupráci s modřickou knihovnou jsme uspořádaly besedu se známou dětskou spisovatelkou 

Ivonou Březinovou. Autorka děti provedla, jak vzniká kniha od prvního nápadu až po hotovou 

knihu. Ukázala jim své knihy a z jedné knihy přečetla krátký úryvek. Na konci proběhla i 

autogramiáda.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.A Halloween a Dušičky 
S blížícím se koncem října přichází období, kdy více a mnohdy častěji, lidé na celém světě vzpomínají 

na své příbuzné, kteří již nejsou mezi námi. S dětmi jsme si tedy povídali o svátku Všech svatých, 

původně irském Halloweenu či mexickém Dia de los Muertos. Hledali jsme podobnosti a 

pojmenovávali odlišnosti jednotlivých pojetí oslav. Děti, převlečené do nejrůznějších strašidelných 

kostýmů, čekala v tento den projektová výuka. V napěchovaném programu nechybělo programování 

Bee-botů, v běhacím diktátu děti hledaly přísady do lektvaru, dokončovaly příběh čarodějů v deskové 

hře, hrály matematické „Člověče, nezlob se“, řešily obrázkové sudoku, hledaly strašidlům jejich 

oblečení a mnoho dalších aktivit. V závěru dne jsme si společně užili strašidelnou přehlídku masek, 

společné focení i „The Skeleton Dance“. :) 

 

 

2.A a 2.B Dlabání dýní 
Letošní příprava na Halloween probíhala ve formě odpoledních dílen, kde rodiče a děti společně 

dlabaly, vyřezávaly dýně. Děti spíše dlabaly a rodiče řezaly. Kreativita rodičů neznala mezí. K práci jsme 

měli i drobné občerstvení.  

 

2.A a 2.B Lidé odvedle  - neobvyklý výlet do světa lidí s hendikepem 
Navštívili jsme výstavu v Technické muzeum v Brně s názvem „Lidé odvedle – neobvyklý výlet do světa 

lidí s hendikepem“. Cílem této interaktivní výstavy je přiblížit zdravé populaci, jak se žije osobám se 

zrakovým, sluchovým a tělesným postižením. Mohli jsme si na vlastní kůži zkusit, jak se cestuje, když 

dobře neslyšíte, nevidíte anebo jste upoutání na vozíku. Vyzkoušeli jsme si i pomůcky, které patří do 

každodenního života lidí se zdravotním znevýhodněním. Na téma výstavy jsme poté navázali v centrech 

aktivit, kde jsme se učili o smyslech.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.A a 2.B Advent – těšíme se na Vánoce  
Dnes jsme se společně zúčastnili výukového programu pod taktovkou paní učitelky Markéty Klangové. 

Ta dětem hravou formou přiblížila původ a smysl zvyků a tradic, které jsou spojovány s dobou adventu 

– dobou přípravy na Vánoce. Seznámili jsme se také s postavami světců, jejichž svátky spadají do 

období adventu; se symbolikou světla v souvislosti s adventem a Vánocemi. Díky tomuto programu 

nám teď třídu zdobí třešňová větvička a s dětmi budeme netrpělivě čekat, zda nám do Vánoc vykvete. 

 

2.A Vánoční dílny  
12.12.2023 se ve čtyři hodiny odpoledne třídou 2.A rozezněly tóny koled, což může v tento čas, krátce 

před Vánoci, znamenat jediné. Společné tvoření dětí a rodičů. Letos pro nás paní učitelka připravila pět 

stanovišť, na kterých jsme pracovali s netradičními materiály či složitějšími postupy. Čekalo na nás 

uzlíkování skřítkovské čepičky, výroba vlastních ozdob z korálků a drátků, sněhuláka z dřevěných 

komponentů, vytvořili jsme si vánoční přání a vyzkoušeli ubrouskovou techniku na dřevěný podklad. 

Díky trpělivosti a zručnosti dětí (a hlavně rodičů:) nám práce ubíhala pod rukama a čas pro společné 

tvoření neuvěřitelně rychle utekl. Touto cestou bych moc ráda poděkovala všem, kteří si našli v tomto 

vánočním shonu čas a přišli pomoct svým dětem a samozřejmě i mně - paní učitelce. :-) Veliké díky však 

patří rodičům také za zajištění "drobného" občerstvení, které podpořilo příjemnou a slavnostní 

atmosféru tohoto podvečera. 

 

 

 

 



2.B Vánoční dílny 
 Předvánoční čas jsme si zpestřili dílničkami, kde děti vyráběly společně s rodiči. Chvílemi 

vypadalo, že spíše tvoří rodiče než-li děti. Ti na druhou stranu vyjedly skoro všechno občerstvení a 

vypily všechno pití. Na konci dílniček odcházeli s vánočním přáním, svícnem a vánočním stromečkem z 

vlny. Některé úkoly byly náročnější, ale vše zdárně zvládly.  

 

 

2.B Vánoční jarmark 
 Na letošní vánoční jarmark jsme si přichystali vánoční pohádku “O jedličce”. V pohádce měl 

každý svou roli buď divadelní či hudební.  Pohádka byla o přátelství a pomoci ostatním. Děti si samy 

vytvořily zvířecí masky, kulisy a jako hudební doprovod hráli na flétny. Hráli, zpívali, tancovali a říkali 

básničky.  

 

 

2.A Pečeme a víme proč 
Vánoce. Doba, kdy se plní nejtajnější přání. Období klidu, míru, sounáležitosti, ale také dobrosrdečnosti 

a štědrosti. Tato myšlenka již druhým rokem zaštiťuje dobročinnou akci dětí ze 2.A – Pečeme a víme 

proč! Bylo to právě téma štědrosti a dobročinnosti, které už loni v hodině prvouky vnuklo samotným 

dětem nápad uspořádat akci tohoto typu. Není to ale jen o napečení a rozdání štrúdlů. Děti toto téma 

oslovilo, navrhly způsob pomoci, musely se naučit připravit štrúdl, rozdat jej mezi pracovníky školy, 

představit jim důvod pečení. Samy manipulovaly s reálnými penězi a měly možnost si výtěžek spočítat. 

V neposlední řadě si, s pomocí rodičů, zjistily více o možnostech dárcovství. Dva prosincové úterky jsme 

pilně připravovali štrúdly a následující den je nabízeli učitelům a pracovníkům modřické základní školy 

s přáním kouzelných Vánoc. Cena jednoho kusu štrúdlu nebyla pevně stanovena. Byli jsme vděční za 

uznání, pochvalu, poděkování, úsměv, ale samozřejmě také za finanční odměnu v libovolné výši. Pečení 

proběhlo celkem dvakrát a podařilo se nám napéct úctyhodných 13 závinů. S hrdostí můžeme oznámit, 

že v letošním ročníku se nám podařilo vybrat částku 4150,-! 22.12.2023 děti po napínavém hlasování 

rozhodly, že celá částka poputuje na transparentní účet Domova důchodců pro pejsky - Smečka z 

Knihánkova z.s. Touto cestou bych ráda ze srdce poděkovala všem rodičům žáků 2.A, dále pak kolegům 

a pracovníkům ZŠ Modřice, kteří se zapojili do naší akce. Ať už poskytnutými surovinami, pochvalou či 

štědrými příspěvky jste dětem umožnili zrealizovat jejich nápad. Pomohli jste jim uvědomit si hodnotu 

peněz, význam štědrosti a dobrých skutků. 

 

 
 



2.A a 2.B No backpack day 
 Školní parlament vymyslel akci pro žáky naší školy - No backpack day. Místo tašky si mohli vzít 

cokoliv, kam si dali svoje věci. Nápadů bylo mnoho a některé byly opravdu velmi nápadité od povlaku 

na polštář přes kufr až po obal na kytaru či krabici.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.A a 2.B výstava Space Mission 
Další centra aktivit, tentokrát s tématem Vesmír, jsme nemohli zakončit jinak, než 

návštěvou Brněnského výstaviště. Zde totiž odstartovala světová výstava pod názvem Space 
Mission. Děti měly možnost si prohlédnou stovky exponátů. Mimo jiné například sbírku 
originálních skafandrů amerických astronautů, stravu astronautů pro jednotlivé dny, reálné 
modely vesmírných lodí, raketoplánů i orbitální stanici. Společně jsme procházeli po Dobrodružné 
stezce, na které jsme získávali razítka do vesmírné mapy. Za splnění úkolu nás pak všechny čekala 
malá odměna. Jako sladkou tečku na závěr si některé z dětí vyzkoušely VR, která je jednou z 
nejmodernějších virtuálních realit v Cosmos Campu. 

 

 
 
 

2.A a 2.B Recitační soutěž  
 Vybraní žáci se zúčastnili školního kola. Z 2.B byly vybrány Tereza Jobánková a Ema Šimková. Z 

2.A recitovaly Aneta Zamazalová a Monika Heloňová. O výsledném umístění recitátorů rozhodovala 

porota, která to - stejně jako v předešlých ročnících - neměla vůbec jednoduché. Při hodnocení projevu 

byl kladen důraz na sílu hlasu a pomalou recitaci, zřetelný a srozumitelný projev, cit i vyjádření výrazu 



dané básně či prózy. V 1. kategorii se umístila Tereza Jobánková na 2. místě. Děti odvedly opravdu 

velký kus práce a jejich výkony byly velice zdařilé.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

2.A a 2.B Noc s Andersenem 
Stalo se již tradicí, že s koncem března, měsíce knihy, přichází i do naší školy Noc s 

Andersenem. Dětmi dlouho očekávaná a oblíbená akce spojená s přespáváním ve škole, věnovaná 
knihám a jejím autorům. Letos nás knižním podvečerem provázel sám H. Ch. Andersen, jehož dílo 
Sněhová královna oslavilo 180 let od prvního publikování. S dětmi jsme se sešli v 17:00 a po tom, 
co jsme si uložili věci, mohli jsme se pustit do pestrého programu. Po úvodní prezentaci věnované 
životu a dílu H. Ch. Andersena se děti rozdělily do skupin a dostaly zapeklitý úkoly. Pomocí indícií, 
hlavolamů a logických posloupností totiž museli najít věž, do které jsme s paní učitelkou 
Matouchovou zamkly všechny pohádky a poklad. 
Tento úkol prověřil nejen logické uvažování dětí, ale - jak už jste si u nás asi zvykli - i spolupráci dětí 
ve skupinách. Za vyluštění správné věže dostalo každé družstvo svoji část klíče a teprve až 
dokončily všechny skupiny, mohl být klíč od pohádek a pokladu kompletní. Když se setmělo, 
nažhavili jsme baterky a vyzkoušeli jsme svou nebojácnost na chodbách školy, kde na děti čekal 
pohádkový kvíz. Vysílení, ale šťastní jsme společnými silami proměnili třídu v tábořiště plné 
spacáků a karimatek, neopomněli jsme ani večerní hygienu a těšili jsme se na pohádku Malá 
mořská víla- která zakončila tento náročný, ale snad i příjemný a dobrodružný den.  

 

 

2.A a 

2.B 

Vynášení Morany 
 V rámci center aktivit na téma Zima si děti vyrobily z ruliček, vlny a látky Morany. Vynášení 

smrti neboli Morany je starodávná tradice, která se ze starých slovanských časů dochovala až do 

dnešní doby. Pro naše předky byl rituál vynášení zimy a vítání jara velmi významnou událostí. Také 

my jsme jaro přivítali tímto zvykem. Po přespání ve škole jsme společně za hudebního doprovodu 



vyrazili s Moranami směrem k modřickému sběrnému středisku. Morany byly vyrobené z 

materiálů, které by se v přírodě nerozložily a nechtěli jsme znečistit naši planetu.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2.A a 2. B Jarní osení 
Velikonoční osení je tradiční velikonoční dekorace, která neodmyslitelně patří k svátkům jara. Děti si 

nejprve namalovaly kraslice a do nich zasely mladý ječmen. Poté vyrobily z kartonu na vajíčka krásné 

slepičky, do kterých jsme dali připravené kraslice s osením.  

 

 

2.A a 2.B Cestou k Velikonocům 
Výukový program "Cestou k Velikonocům" se žáci dozvěděli  o křesťanském pojetí svátků v jarním 

období (masopust, postní doba, Velikonoce) a rozšířili si své znalosti v oblasti základních pojmů 

křesťanské kultury. Seznámili se s tradicemi, obyčeji a symboly, které jsou spojeny s jarem a mají v 

křesťanství svůj význam, a 

dali si je do souvislosti s již 

nabytými znalostmi a 

dovednostmi. Zapojili se do 

jednoduchých aktivit, které 

jim připomněli  jednotlivé 

sváteční dny. Upevnili si 

nabyté znalosti o 

křesťanských svátcích 

pomocí jednoduchého 

pracovního listu. 

 

2.A Den Země 
Den Země celosvětová událost každoročně organizovaná 22. dubna. Zaměřuje se na propagaci 

a podporu ochrany životního prostředí. Na naší škole jsme tento významný den oslavili 29.4. povídáním 

o naší planetě, společně jsme třídili odpadky, děti luštily kvízy a hádanky na stanovištích a vyráběly 



lapbook. A protože našim dětem není příroda lhostejná, vybaveni pytli a rukavicemi, vydali jsme se 

společně do okolí školy posbírat odpadky. Opět jsme sesbírali velkou spoustu plastů, papíru, skla, ale i 

železa a nedopalků. Tato akce děti nejen bavila, ale hlavně si u sběru uvědomovaly, jak bezohledně se 

člověk vůči svému okolí chová. Dětem patří velký dík za jejich snahu a nadšení, odvedly pořádný kus 

práce. 

 

 

2.B Centra aktivit - Den Země 
 Světový svátek věnovaný naší planetě Zemi jsme si prožili v centrech aktivit. V centru čtení 

jsme tvořili plakát o ohrožených živočiších. Informace jsme hledali na internetu, encyklopedii a v 

připravených textech. V centru psaní jsme vymýšleli přání pro naši planetu. Většinou děti přály, aby 

planeta byla čistá a plná stromů. V centru matematiky počítali, za jak dlouho se rozloží různé odpadky. 

Nejvíce je překvapilo, že polystyren se nikdy nerozloží. V centru pokusů a objevů si za použití modelíny 

vyrobily sopku, z které vytékala láva. Drobný chemický pokus s jedlou sodou a octem. V centru ateliér 

si zasadili bylinky podle vlastního výběru do květináčů, které si předtím namalovaly.  

 

 

 

 

 

 



2.A Den matek 
Každoročně je druhá květnová neděle věnovaná všem maminkám. I my jsme chtěli v tento den 

maminky potěšit a poděkovat za jejich lásku, péči a starostlivost. S předstihem jsme tedy vysadili 

kytičky, o které jsme se skoro měsíc poctivě starali a pečlivě zalévali. Doufáme, že dáreček maminky 

překvapil a potěšil. 

 

2.A a 2.B Divadlo Koráb – Trumpeta a klarinet 
Hudebně naučný program Trumpeta a klarinet uvedl děti do říše hudby. Společně jsme 

objevovali, proč je dobré hrát na hudební nástroj, vnímali jsme, jak na nás působí vysoké či hluboké 

tóny a které melodie ze známých pohádek se nám líbí.  

 

2.A a 2.B Africké bubny 
Obrátili jsme se k vlastnímu tělu jako rytmickému nástroji a pomocí tleskání, luskání, 

podupávání a řadě dalších zvuků jsme vytvářeli hudbu. Osvojili jsme si základní techniky Body 

percussion. Vytvářeli jsme rytmy pomocí zábavných her s důrazem na rozvoj paměti, koordinace, 

smyslu pro rytmus, komunikace. Zahráli jsme na ozvučné trubky Boom whackers. V neposlední řadě 

jsme si poslechli ukázku hry na Handpan neboli mystické hudební UFO.  

 



2.A Rodiče ve výuce 
Program Začít spolu není jen o centrech aktivit, ale také o snaze zapojit do procesu učení i rodiče. Proto 

jsem s velkou vděčností přijala nabídku paní Matějkové, která sestavila pro děti výukový program 

zaměřený na prohloubení znalostí a vědomostí o lidském těle. Výuková lekce byla postavena na 

modelu E-U-R, tedy evokaci, uvědomění, reflexi a všechny aktivity byly podpořeny rozvojem digitálních 

kompetencí. Během dvou vyučovacích hodin jsme stihli vyhledávat informace hlasem, slepili jsme 

mozek, rozpohybovali jsme obrázek, díky digitálním technologiím jsme si mohli prohlédnout části 

lidského těla ze všech stran, nebo se podívat, jak to vypadá uvnitř našeho těla. Děti byly z programu 

naprosto nadšené a já tímto moc děkuji paní Radce Matějkové za ochotu a snahu připravit pro děti 

něco nevšedního, atraktivního. 

 

 

2.A a 2.B Oslavy Modřic – divadelní představení Zlatovláska 
V rámci oslav Modřic jsme nacvičili společně s žáky 7. třídy pod taktovkou paní zástupkyně Havlíčkové 

divadelní představení Zlatovláska. Žáci druhé třídy obstarali vedlejší a zvířecí role. Vyrobili si krásné 

kostýmy s pomocí učitelů či rodičů. Zkoušky byly náročné, ale výsledek byl nad očekávání. Děkuji všem 

rodičům za trpělivost a spolupráci při přípravách. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2.A a 2.B Škola v přírodě 
Na školu v přírodě jsme jeli do Ivančic. Celotýdenní program nám zajistilo SVČ Ivančice. Děti měly 

nachystané aktivity a hry, které prověřovaly nejen jejich dovednosti, ale i znalosti. Prověřovali jejich 

skupinovou práci a komunikaci. Vzhledem k horkému počasí jsme šli na krátký výlet k řece, kde byla 

odměnou zmrzlina a krátké osvěžení v řece Jihlavě. Všichni jsme si to parádně užili.  

 
 

 

 

2.A a 2.B Sportovní den 
V pondělí se děti z obou druhých tříd zúčastnily Sportovního dne. Každá třída se rozdělila děti 

do tří družstev na vybíjenou, fotbal a štafetu. Po celé dopoledne pak dětem byla k dispozici i další 

sportovní stanoviště. Všichni si mohli vyzkoušet přeskoky přes švihadlo, skok do písku z místa, 

badminton, hod ringem na cíl, hod s medicinbalem, slalom s ping-pongovým míčkem, chůzi na 

chůdách, obruče hula hoop, petanque a spoustu dalších disciplín. 

 

 

 

III.B – Přivítání a Den evropských jazyků 
Na začátku září jsme přivítali třeťáčky po prázdninách opět ve škole. Hlavním cílem bylo vzájemné 

seznámení paní učitelky a dětí, ale také připomenutí školního řádu a pravidel. Ke konci září se již třeťáci 

ponořili do pečlivé práce a v rámci celého prvního stupně tvořili plakáty ke dni evropských jazyků 

s tématem zoologická zahrada. 3. B popisovala zvířátka ve francouzštině. 

 

 



III.B – Beseda s Ivonou Březinovou 
Další společnou akcí byla beseda se spisovatelkou Ivonou Březinovou, kterou jsme navštívili v knihovně 

na začátku měsíce října. Děti napjatě poslouchaly autorčino vyprávění, protože příběhy, které jsou 

v jejích knížkách, vycházejí ze skutečných událostí dětí stejného věku. 

 
 

 

 

 

III.B – Návštěva u hasičů 
V polovině listopadu se děti v prvouce věnovaly tématu povolání. Místní hasiči ochotně připravili 

poutavé vyprávění s praktickými ukázkami ukazující jejich práci. Z návštěvy samovolně vyplynula 

příprava výtvarné soutěže s námětem hasiči. Děti následně malovaly auta, hasící hasiče, helikoptéry, 

atd… 

                   
 

 

 

 



III.B – Příprava energetických nápojů 
Aktuální problém s energetickými nápoji dal vzniku nápadu společně si připravit vlastní „energetické“ 

nápoje ze zdravých surovin. Děti krájely, mixovaly, dochucovaly, ochutnávaly a sdílely svá kulinářská 

díla.  

                

 

III.B – Vánoční besídka a tvoření s rodiči 
S blížícími se vánočními svátky jsme se pustili do příprav na vánoční tvoření s rodiči a na vánoční 

besídku. Díky rodičům a jejich pomoci dětem vznikla drobná stanoviště, kde si děti mohly vyrobit různé 

výtvory s tématikou Vánoc. Odměnou rodičům bylo představení v altánu před základní školou na ulici 

Benešova, kde 3. B zazpívala písničku s vlastnoručně vyrobenými rekvizitami.  

 



III.B – Canisterapie 
Po pečlivých přípravách byly i děti odměněny, a to návštěvou paní psycholožky a jejího psího kamaráda. 

Hlazení a krmení děti dokonale naplnilo klidem.  

               

 

III.B – Výukový program Tři králové 
Po odpočinku o vánočních prázdninách jsme se ještě jednou zastavili v poklidu u tématu tří králů. 

Dětem byly připomenuty příběhy související s narozením Ježíška a příchodem tří králů. 

III.B – Návštěva SEV hlídky 
Za pololetní vysvědčení děti dostaly dárek v podobě návštěvy SEV Hlídka. Na Hlídce se seznámily se 

všemi zvířátky, která jsou zde chována. Nebylo dítěte, které by si domů nechtělo pořídit korálovku.  

            



III.B – Divadlo Radost 
Za kulturou jsme vyrazili do divadla Radost v Brně, kde jsme se zúčastnili workshopu s názvem „Koukej, 

to je divadlo“. Děti se staly na chvíli osvětlovači, mistry zvuku, režiséry, herci a loutkoherci. 

 
 

III.B – Výukový program o smyslech 
V květnu bylo dětem umožněno v programu „I já mám pět smyslů“ otestovat svůj zrak, sluch, čich, chuť 

i hmat. Děti měly možnost poznat důležitost každého z pěti smyslů sledem různých hravých pokusů. 

 

III.B – Škola v přírodě 
Závěrem školního roku byla červnová škola v přírodě. V souladu s přírodou jsme strávili pět příjemných 

dní. Nevadil nám ani déšť ani horké slunce. Soutěže, hry, tancování a výuka plynuly den za dnem. 

Některým dětem se už ani nechtělo domů. 

        
 

III.B – Oslavy města Modřice. 
Naše třída se zapojila i do oslav 30. výročí města Modřice. Zpěv se nesl daleko.  

 
 

III. A + III. C – Den evropských jazyků 29. 9. 2023 
Téma letošního dne jazyků bylo ZOO. Žáci si prostřednictvím svých činností uvědomovali jazykovou 
různorodost, rozvíjeli svoji kreativitu a vytvořili plakáty k výzdobě školy. 



III. A + III. C – Beseda v knihovně 9. 10. 2023 
Proběhla beseda a autorské čtení se spisovatelkou Ivonou Březinovou. Žáci se seznámili s její tvorbou, 
prací spisovatele a dozvěděli se také, jak vzniká kniha. 

 

 

III. A + III. C – Moje obec 20. 10. (III. C) a 23. 10. 2023 (III. A) 
Žáci se díky tomuto projektu hlouběji seznámili s místem svého bydliště, jeho historií a zajímavostmi. 
Zároveň měli možnost prohlédnout si budovu místního kostela. 

 



 

 

 

III. A + III. C – Hasiči 
Žáci se seznámili s prací dobrovolných hasičů v Modřicích. Prohlédli si výstroj, zařízení nové stanice a 
také technického vybavení. Hasiči pro ně připravili také výtvarnou soutěž. 

 

 

 

 

 



III. A + III. C – Centra aktivit – Vánoce (prosinec) 
V rámci práce v centrech aktivit jsme se zaměřili na Vánoce nejen u nás, ale především v okolních 
zemích. Žáci se tak seznámili se zvyklostmi a tradicemi, které se dodržují v Anglii, Francii, Německu, 
Itálii či Rusku. Zároveň si procvičili čtení s porozuměním a vyrobili si didaktické pomůcky k procvičení 
„vánoční“ slovní zásoby v angličtině. 

 

III. A – Vánoce po anglicku 12. 12. 2023 
Paní asistentka Langerová si povídali s dětmi o tom, jak se slaví Vánoce v Anglii. 

III. A + III. C – Vánoční dílničky 19. 12. (III. A) a 21. 12. 2023 (III. C) 
V adventním čase jsme se na chvíli zastavili a věnovali se přípravě na Vánoce. V dílnách si žáci pod 

vedením paní učitelky vyrobili dárky pro své nejbližší a ozdoby do svých domovů. 

 



III. A + III. C – Třídní besídka 22. 12. 2023 
V blízkém očekávání Vánoc jsme si navzájem popřáli pěkné svátky, ochutnali cukrovíčko, zazpívali 
koledy a rozdali dárečky. 

 

 

III. A + III. C – Poselství křesťanských Vánoc III – Cesta tří králů 4. 1. 2024 
Žáci si připomněli biblický příběh o narození Ježíše Krista, který si rozšířili o cestu tří králů. Seznámili se 
také se symbolem světla a smyslem tříkrálové sbírky. 

 

III. A + III. C – Vlastnosti látek 31. 1. (III. C) a 1. 2 2024 (III. A) 
Žáci celý den prováděli pokusy, při kterých zkoumali vlastnosti látek jako např. tvrdost, propustnost 
světla, hustotu, rozpustnost ve vodě a jiné. Své výsledky si zapisovali a porovnávali s ostatními. Na 
základě vlastních zkušeností a pozorování činili závěry a odpovídali na předem stanovené otázky. 

 

 

 

 



III. A + III. C – Centra aktivit – Vesmír (únor) 
V rámci práce v centrech aktivit se žáci seznámili nejen se sluneční soustavou, ale také historií letů do 
vesmíru, prvním kosmonautem, souhvězdími a jinými zajímavostmi. Zároveň si procvičili čtení 
s porozuměním, matematiku i český jazyk a vyrobili si malou raketku. 

 

III. A + III. C – Poselství křesťanských Velikonoc III – Příběh velké noci 2. 4. 2024 
Žáci si upevnili znalost biblického příběhu o smrti a zmrtvýchvstání Ježíše Krista, zopakovali si symboliku  
dnů tzv. Svatého týdne na příběhu žen přicházejících k hrobu. Pomocí emotikonů se zamýšleli nad 
bolestí a radostí v životě a jejich smyslu pro člověka. 

III. A + III. C – Den Země 22. 4. 2024 
Žáci hledali různé možnosti, jak chránit planetu, např. třídění odpadu, šetření energiemi, vodou, péče 
o své okolí, lesy apod. 

 



III. A + III. C – Centra aktivit – Lidské tělo (květen) 
V centrech aktivit se tentokráte žáci zaměřili na fungování lidského těla nejen zvenčí, ale i zevnitř. 
Seznámili se nejdůležitějšími orgánovými soustavami a jejich funkcí. Pozorovali, zkoušeli, měřili, 
srovnávali své výsledky a také vyráběli postavy, ve kterých znázornili své získané znalosti. 

 

 

III. A + III. C – I já mám pět smyslů 14. 5. (III. C) a 16. 5. 2024 (III. A) 
Žáci si vyzkoušeli, jak jim pracují všechny smysly. Ochutnávali, čichali, poslouchali, poznávali po hmatu 
i si procvičili svůj zrak. 

III. C – Pozoruhodný svět optiky 29. 5. 2024 
Žáci se seznámili se základy optiky, dozvěděli se, jak fungují a vznikají barvy, pracovali s mikroskopem. 
Také nahlédli do historického vývoje fotografie a kinematografie. 

III. A + III. C – Škola v přírodě 3. – 7. 6. 2024 
Náplň školy v přírodě byla rozdělena na dvě části. Dopolední výuková probíhala venku, kde si žáci 
procvičovali učivo českého jazyka, matematiky i prvouky pomocí manipulace s přírodninami. 
V odpolední části si v různých typech her posilovali pozitivní vazby mezi jednotlivci i v celé skupině. 

 



III. A + III. C – Réva – koncert 19. 6. 2024 
Žáci se zúčastnili výchovného koncertu skupiny Réva. 

 

 

III. C – Vida! science centrum Brno 21. 6. 2024 
Žáci navštívili expozici science centra, kde na interaktivních exponátech zkoumali, jak funguje okolní 
svět. 

 

III. A + III. C – Sportovní den 24. 6. 2024 
Žáci si formou zábavných her a netradičních sportovních disciplín zvyšovali svou fyzickou zdatnost.  

 



29. 9. 2023 – 4. A Den jazyků - Zoologická zahrada na Krétě 
Naším vybraným jazykem byla řečtina. 

Děti si vymyslely zoologickou zahradu na Krétě v zátoce Souda. Byla to nová zoologická zahrada, 

vymysleli celý architektonický návrh přesně podle promítnuté situace z Google Earth. Děti udělali i 

hospodářský návrh, navrhly ceny vstupného, marketink, názvy zvířat a některé texty v řečtině a plán 

ZOO na velkém balicím papíru. 

16. až 20. října 2023 – 4. A - ŠVP Křižanov – motto „Lovci mamutů“ 
V podzimních dnech 16. až 20. října 2023 jela 4. A na školu v přírodě do Křižanova. Hráli jsme si na  

lovce mamutů. Hra pokračovala už ze třídy, byl to náš originální program. Pomůcky pro hru si děti 

vyrobily ve škole a dost na školu v přírodě těšily. Rozdělily se na tři pravěké tlupy lovců mamutů, které 



si krajině staví chýše, loví a snaží se přežít. Stavěly si obydlí, ve kterých během her přebývaly a které 

hájily před ostatními. Večer vyráběly napodobeniny pravěkých amuletů a přívěsků a zhlédly filmy 

s pravěkou tématikou ze série „Osada havranů“. 

 

 

Dne 23. 11. 2023 - 4. A - Prodávali jsme na Školním vánočním jarmarku 
Školní vánoční jarmark pořádala naše škola 23. listopadu. Vyráběli jsme zboží a také z nás byli i 

prodávající. Měli jsme několik svých výrobků. Celkový výtěžek činí přes 5000 Kč. Bude z něho 

zakoupeno terárium a želva. Děti si zvíře vybraly a odhlasovaly. Prodávání byla velká legrace, ale i 

odpovědnost. 

 

 

 

 



4. A a 4. B - Rozsvícení vánočního stromu 30. listopadu 2023 
Na modřickém náměstí se 30. listopadu sboreček složený z dobrovolníků 4. A a 4. B účastnil zpívání 

koled a vánočních písní. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. ledna 2024 – 4. A - Pravěk v muzeu Anthropos 
V lednu jsme jednoho dne na celé dopoledne navštívili Moravské zemské muzeum pavilon ANTROPOS. 

Měli jsme slečnu průvodkyni, která uměla o pravěku dobře povídat, a které jsme se mohli na všechno 

možné zeptat. Potom jsme se pokusili nakreslit mamuty, kteří vypadali skoro jako živí a kromě toho, 

jsme se rozešli po muzeu a zaznamenali jsme si, co kdo chtěl. Návštěva výstavy o pravěku 

v legendárním muzeum s modely mamutů, kostrami a jeskynními malbami byla úžasná. Ve škole jsme 

si o ní ještě několik dnů povídali a ukazovali si, co kdo zaznamenal. 

 



30. ledna 2024 – 4. A – Výstavy v Moravském zemském muzeu na Zelném trhu v Brně 
V muzeu na Zelném trhu v Brně jsme si prohlédli dvě výstavy. Nejdříve výstavu o Velká Moravě, o které 

jsme se učili ve vlastivědě a potom výstavu Svět minerálů, která nás opravdu velmi zaujala. Vždyť 

diamanty a zlato opravdu hodně krásných nerostů vidí člověk jen občas. Průvodci nám dovolili na 

spoustu věcí si sáhnout a vít je do ruky a pověděli nám spoustu zajímavostí. 

 

 

 

 

 

 

8. března 2024 - 4. A - Čtení pohádek v MŠ Modřice 
Osmého března se děti se rozdělily na čtyři čtenářské skupiny a četly 

pohádky dětem v MŠ Modřice, vždy dvakrát dvěma skupinám dětí. 

Pokoušely se o „herecké čtení“ – prací s hlasem. Všemu předcházela pořádná příprava ve škole, kde se 

děti pokoušely „hrát“ hlasem pohádkové postavy. Ve školce po přečtení pohádek ještě následovala 

nachystaná aktivita pro malé děti, vše vyplývalo z přečtených pohádek. „Školkáčci“ v klidu poslouchali, 

čtení se jim líbilo. Čtrvťáci četli všichni, střídali se podle domluveného scénáře. 

 

 



19. 4. 2024 – 4. A – Naše loutkové divadlo hraje pro 1. A 
Hraní vlastnoručně vyrobenými loutkami v loutkovém divadle vyrobeném z krabice od kytary. 

Z počátku tomu nikdo nechtěl věřit, a přece jsme nakonec odehráli představení pro žáky prvních tříd. 

Vyrobili jsme loutkové divadlo se shora voděnými loutkami – marionetami. Vyrobili jsme také jeviště 

se zatahovací oponou, pozadím, kulisami a dalšími rekvizitami. Napsali jsme si sami scénáře divadelních 

skečů, nazkoušeli je a odehráli. Pozvali děti z 1. A paní učitelky Marešové do naší třídy a divadlo jim 

odehráli včetně úvodního slova. Prvňáčci se dobře bavili, potlesk byl veliký a to dokonce tak, jeden skeč 

jsme museli opakovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27. až 31. května 2024 – ŠVP – 4. A – Koberův mlýn – „Pán prstenů“ 
Motto „Pán prstenů“ pro školu v přírodě odkazovalo na motivy známé z fantasy knihy a filmu o 

Hobbitech. Putování krajinou „Tam a zase zpátky“ a prožívání dobrodružství s motivy středověku. Hru 

jsme započali ve třídě v Modřicích, byl to náš originální program. Děti se ve výukové části zabývaly 

geografií okolí mlýna, kreslily plánky, vnímaly krajinu putování a dělaly si z cest a ze hry zápisy do 

deníků. V přírodovědné části jsme zkoumali Les, paseku a okolí vod – přírodovědná témata. Jako 

motivaci s sebou každý nesl prsten – kouzelný hrací prsten, kterého se měl v závěru hry vzdát. Prsteny 

se dětem líbily, ale dokázali to všichni. Kamarádství a spolupráce je cennější, než šperk a o to šlo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. června 2024 – 4. A - Přírodovědný den - jezírka Modřice – „Ekosystémy – vody a jejich 

okolí“. 
Žáci zkoumali, fotografovali a zapisovali rostliny a živočichy v okolí vod stojatých i tekoucích, na což je 

lokalita Modřických jezírek vynikající. Okolo vod jezírek se obtáčí tekoucí Svratecký náhon. Děti si dělaly 

soupis rostlin a živočichů. Ve skupinách si vytyčily 1 metr čtvereční a zkoumaly, co lze na této ploše 

najít živého. Kromě toho vnímaly a zaznamenávaly i další přírodu v okolí jezírek. 

 

20. 6. 2024 – 4. A – Naše loutkové divadlo  
Na měsíc červen jsme nabídli hry našeho loutkového divadla mateřské škole Modřice. Paní ředitelka 

vybrala datum dvacátého. Zopakovali jsme si tedy scénáře, opravili trošku loutky a celé divadlo jsme 

přestěhovali o několik ulic dále od školy na „zájezd“, hraní v mateřské škole. V prvním poschodí bylo 

již nachystané hlediště z malých židliček. My přidali naše jeviště a všechno ostatní pro hraní divadla. 

Opona sice trochu drhla, ale nikomu to nevadilo. Divadlo se i přes trému loutkoherců rozběhlo a na 

konci se paní učitelky i malí diváci se smáli a tleskali. Odehráli jsme s úspěchem dvě sady skečů, 

publikum malých diváků se jednou celé vyměnilo. Nejhezčí bylo, když se diváci smáli na celé kolo. 

 



V.A – 8. 9. 2023 Festival vědy a techniky 
Školní rok jsme začali návštěvou brněnského výstaviště, kde jsme mohli společně načerpat nové 

poznatky z vědecko-technického světa, tvořit vlastní díla, soutěžit, bavit se i odreagovat. Expozice nám 

představila městské projekty, které využívají nová řešení a netradiční vědecké přístupy.  V divadle vědy 

nám byly demonstrovány zajímavé a efektní pokusy.  

 
 

V.A – 18.9. 2023 Adaptační program 
 

Po prázdninách přicházíme do školy mimo jiné s očekáváním, že si najdeme přátele, že ostatní budou 

zajímat moje názory a budeme mít mezi svými spolužáky svoje místo, kam chceme patřit a cítit se 

dobře. Dnes jsme si vyzkoušeli spoustu her, při kterých jsme museli spoléhat jeden na druhého, 

domlouvat se na vhodných strategiích, prokázat svou fyzickou zdatnost, šikovnost a schopnost 

zformulovat svoje myšlenky tak, aby nám spolužáci rozuměli. Zdá se, že jsme po dnešním slunečném 

dni o trochu více připraveni a plni sil do společné školní práce. 

 
 



V.A – 29.9. 2023 Den jazyků – téma ZOO v srbštině 
Svátek jazykové a kulturní rozmanitosti jsme letos oslavili přírodovědným tématem ZOO v evropských 

jazycích. Na téma jsme se připravovali doma a ve škole jsme kompletovali své informace, vzájemně 

jsme si sdělovali získané poznatky. Společným úsilím ve škole pak vznikl plakát zoologické zahrady 

s nápisy v srbštině, který jsme umístili na chodbu ke vstupu do naší třídy. 

 

 

V.A – 17.10.2023, 13.2. 2024 Entomologický projekt v Želešicích 
Výlet s přírodovědnou tématikou do nedalekých Želešic a návštěva odborné učebny je pro nás vítaným 

zpestřením vyučování. Pracovali jsme s mikroskopy, modelovali brouka a dozvěděli jsme se mnoho 

nového a zajímavého o životě hmyzu. V následných programech jsme si vyzkoušeli jednoduché pokusy, 

ve kterých jsme zkoumali kyselost a zásaditost roztoků. Na závěr jsme se zúčastnili soutěžního 

odpoledne a porovnávali vědomosti i s jinými školami. 

 
 

V.A – 7.12. 2023 Od rovníku k pólu 
V tomto zajímavém dopoledni jsme se v poutavém prostředí brněnské ZOO seznamovali se 

zákonitostmi zeměpisné šířky a souvislostmi množství dopadajícího záření na přírodní podmínky. 

 



V.A – 7.12. 2023 Vánoční ZOO 
Také zvířata mohou slavit Vánoce. Tedy když se jim lidé o oslavu postarají. Návštěva zimní ZOO má své 

kouzlo. Procházka zasněženým areálem s ozdobenými vánočními stromy nás zase o trochu víc přiblížila 

k očekávaným svátkům. A našim „adoptovaným“  vlkům polárním to na sněhové pláni velmi slušelo. 

 

V.A – 8.12. Advent 
Osvědčeným zpestřením vyučování již tradičně pro nás představují programy „Vstupy do škol“. Hravou 

a názornou formou jsme si osvěžili a doplnili znalosti o adventu, jeho významu a zvycích, které nás 

každoročně před Vánoci provázejí. 

 

V.A – 18.12. Digitální wellbeing 
Prakticky zaměřený výukový program, který měl za cíl nás upozornit na to, jak nás ovlivňují digitální 

technologie a dostali jsme praktické návody k tomu, jak se cítit vyrovnaně, skloubit čas strávený na 

digitálních technologiích s fyzickým pohybem a dostatečným aktivním odpočinkem 

 



V.A – 22.12. Třídní Vánoce 

Vánoční večírek s kvízem, dárky a cukrovím patří k našim oblíbeným společným aktivitám. 

 
 

V.A – 31.1. Vernisáž obrazů 
Konec prvního pololetí jsme se rozhodli uzavřít slavnostně. Uspořádali jsme pro rodiče a hosty 

odpolední vernisáž obrazů, které pocházely z naší dílny. Měli jsme plné ruce práce s přípravou třídy, 

instalací výtvarných dílek, nácvikem písně a s průvodním slovem, abychom hosty důstojně přivítali. 

Dopoledne jsme se zhostili praktické projektové výuky a vyrazili jsme do obchodu za nákupem potravin, 

abychom mohli odpoledne rodičům připravit malé občerstvení. To vše z prostředků, které jsme získali 

prodejem na školních jarmarcích. Poděkování tak patří  rodičům, babičkám, dědečkům a všem našim 

blízkým, kteří si udělali čas a přišli nás do školy podpořit a vytvořili příjemnou a vstřícnou atmosféru, 

která byla pro nás tím nejlepším oceněním. 

 

 



V.A – 1.2. 2024 Planetárium program Buňka 

Planetárium na Kraví hoře v Brně nám poskytlo velmi zajímavou podívanou do nitra buňky. Putovali jsme 

buněčnou membránou, prohlíželi jsme si cytoplazmu, jádro, buněčná tělíska. Nechyběla ani prohlídka 

noční oblohy a našich nejznámějších souhvězdí. 

 

 
 

V.A – 5.3. 2024 Velikonoce 
Připomněli jsme si význam velikonočních svátků, tradic a zvyků, které jsou s Velikonocemi spojené. 

 

 

V.A – 18.3. 2024 divadlo Reduta - Edison 

V divadle Reduta jsme měli možnost zhlédnout představení o vynálezci, který prokázal ve svém životě 

velkou sílu, nezdolnost a odvahu jít si za svým cílem navzdory posměchu lidí, kteří se raději drží při zemi. 

 

 

V.A – 20.5. – 24.5. 2024 Škola v přírodě v Písečné nad Dyjí 
Strávili jsme týden v malebné přírodě Národního parku Podyjí. Areál střediska skýtal mnohá zajímavá 

zákoutí, venkovní učebny, sportoviště, hřiště, houpačky, trampolínu. Zaměření programu jsme cílili na 

ochranu životního prostředí a při hrách jsme si užili spoustu legrace. 



 
 

 

 

V.A – 24.6. Sportovní den 
Školní rok jsme začali návštěvou brněnského výstaviště, kde jsme mohli společně načerpat nové 

poznatky z vědecko-technického světa, tvořit vlastní díla, soutěžit, bavit se i odreagovat. Expozice nám 

představila městské projekty, které využívají nová řešení a netradiční vědecké přístupy.  V divadle vědy 

nám byly demonstrovány zajímavé a efektní pokusy.  

 

 

 



 V.A – Projektové vyučování v centrech aktivit: 
 

 

Měříme a zapisujeme objem těles    Pokus s růstem krystalů 

 

Poznáváme jednotky obsahu, porovnáváme a 
převádíme je 

Učíme se správně stolovat 

 

A mnoho dalších, krásných aktivit, které jsme v tomto školním roce prožili, ale ne vše se zaznamenalo 

obrazem. Ale věřím, že si zajímavé učební aktivity a společné chvíle poneseme s sebou. 

 



V.A – Učíme se venku – projekt dlouhodobý 
 

 
Měříme a převádíme jednotky délky 

V.A – 21.6. 2024 Parkour Brno 

Konec školního roku jsme oslavili sportovně. Lektoři nás seznámili se základy parkourových skoků, 

překonávání překážek, přeskakování ve výšce, ovládat své tělo tak, abychom se pohybovali bezpečně.  

 

 

 
 



Zážitkový program V.B 
V pondělí 11.9. se celá třída V.B sešla ráno před školní budovou v altánu a jeho okolí. Na celý den jsme 

měli připravený program plný zážitků, abychom si se začátkem školního roku opět zvykli na své 

spolužáky a také na novou paní učitelku. 

Čekaly nás hry a aktivity zaměřené na spolupráci, komunikaci a naslouchání druhému. Zažili jsme 

spoustu akce, přemýšlení, plánování strategie a především legrace. Třeba když jsme neudrželi paní 

učitelku a upustili ji na zem :D. Také jsme například proskakovali sítí, hledali části potravního řetězce, 

stavěli hotel v Dubaji a spoustu jiného. 

Do anonymních dotazníků jsme na závěr psali své postřehy a hodnotili program. Všem se nám líbil a 

těšíme se na další podobnou aktivitu. 

 

Exkurze do Památníku písemnictví v Rajhradě 
Ve středu 4. října se páťáci neučili "normálně" ve škole, ale vyjeli si do Památníku písemnictví v 

Rajhradě. Už cesta vlakem byla pro některé zážitkem. Památník písemnictví nás zaujal už zvenčí 

krásnou zahradou a okolím. Uvnitř se nám potom věnoval velmi ochotný pan průvodce, který vše 

vysvětlil, zodpověděl všetečné dotazy páťáků a znal spoustu zajímavostí o místní historii. Nutno 

podotknout, že i on byl příjemně překvapen vědomostmi některých dětí. Největší zážitek na nás čekal 

v knihovně. Tolik knih na jednom místě si někteří z nás neuměli asi ani představit! Na některé knihy 

jsme si mohli dokonce sáhnout, potěžkat si je, prohlédli jsme si pergamen, starobylý glóbus a objevili 

jsme i tajný východ z knihovny. Byl to sice výlet, ale přesto jsme zjistili mnoho nových informací do 

vlastivědy. Učit se zkrátka lze různými způsoby. 

 



Od rovníku k pólům 
V pátek 12. ledna se děti z V.B vydaly do Zoologické zahrady Brno na výukový program Od rovníku 

k pólům. 

V první části se dozvěděly spoustu nových informací o podnebných pásech a zvířatech, která jednotlivé 

podnebné pásy obývají. Potom si mohly prohlédnout různé zajímavosti, jako například sobí parohy 

nebo medvědí lebku. Nechyběla ani vědomostní soutěž družstev. Ve druhé části programu se žáci spolu 

s panem průvodcem vydali po ZOO, prohlédli si některá zvířata, například vlky nebo lišky, a dozvěděli 

se mnoho zajímavého o jejich životě. 

Exkurze se i přes celkem mrazivé počasí vydařila a celá třída odjížděla spokojená. 

 

Vernisáž V.B 
Dne 30.1. se v naší třídě konala vernisáž. Obrazy květin jsme namalovali s paní učitelkou Podrackou ve 

výtvarné výchově, a protože se nám opravdu povedly, uspořádali jsme jejich výstavu. Obrazy jsme 

krásně nainstalovali po celé třídě, připravili si hudební vystoupení, na lavice nachystali své písemné 

práce za první pololetí a také portfolium a třídu vzorně uklidili. Kolem půl čtvrté se začali scházet naši 

rodiče. K občerstvení jsme podávali kávu a čaj, někteří žáci hráli na hudební nástroje nebo zpívali, na 

tabuli běžela prezentace s našimi třídními fotografiemi. Rodiče si vše prohlíželi, poslouchali, povídali si 

mezi sebou i s paní učitelkou, pili kávu nebo čaj a vypadali velice spokojeně. Malá krize nastala 

v momentě, kdy se některé maminky koukly svým dětem do skříněk, ale naštěstí se i úklid nakonec 

zvládl v klidu a pohodě. Celé akci vládla velmi příjemná atmosféra a všichni odcházeli spokojení. 

 

 



Škola v přírodě Rota Písečné 
Ve dnech 20.-24.5. se třídy V.A a V.B vypravily na školu v přírodě do objektu Rota Písečné v Jihočeském 

kraji. Z budovy, jejího vybavení a celého areálu jsme byli příjemně překvapeni. Všechno čisté, 

udržované, nové. V areálu bylo opravdu mnoho možností ke sportovnímu vyžití, například hřiště na 

fotbal, velká travnatá plocha, kuželky, trampolína, bazén, prolézačky, venkovní učebna… 

Užili jsme si učení venku, pohybové i naučné hry, film, soutěže a výzvy a také projížďku v obrněném 

vozidle. Odjíždíme nadšení a plní dojmů a zážitků. 

 

 

 

VI.A – Seznamovací kurz 
Ve středu 6.9. měla 6.A seznamovací kurz. Nejdříve jsme se společně vydali na rafty, kdy jsme spluli 
řeku Svratku od mostu z Komárova až k soutoku u Olympie. Cestou jsme si na raftech zahráli hru a 
krásné počasí dobrovolníkům umožnilo i vykoupat se v řece. Naštěstí jen pro posádku jednoho člunu 
byla cesta moc dlouhá, tak jsme je společnými silami dokázali doplavit do cíle. Odpoledne jsme si na 
školním pozemku zahráli různé seznamovací hry. Kolem páté hodiny odpoledne za námi dorazili i 



rodiče, pro které si hry připravili sami žáci. Na výběr byla domácí verze bowlingu, vědomostní kvíz, 
hádání pomocí smyslů a hra s morseovkou. Nakonec jsme si společně ochutnali na výborných 
buchtách, které pro nás žáci ve škole v úterý napekli a řekli si informace ohledně nového školního roku. 
 

VI.A – Halloween-přespávání ve škole 
Ve čtvrtek 2.11. celá 6.A přespávala ve škole při příležitosti Halloweenu společně s 9.A. Dle domluvy 
šesťáci nachystali společné občerstvení zatímco se deváťáci věnovali přípravě stezky odvahy. Přes pár 
vyděšených výkřiků se všem podařilo zdárně cestu dokončit a v jejím cíli na všechny čekalo zasloužené 
občerstvení. V druhé části večera se na plnění úkolů přichystaných od učitelů vydali šesťáci zároveň i s 
deváťáky. Cílem bylo pomocí šifer vyluštit, kdo je ve fiktivním příběhu vrah. Zatímco třem skupinkách 
z šestého ročníku se podařilo vraha odhalit, tak u deváťáků neuspěl nikdo. Na závěr večera jsme si 
zalezli do spacáků a společně usínali u filmu. 
 
 
 

VI.A – Školní výlet - Permonium 
 Ve čtvrtek 2.5. jsme se vydali na dobrodružný výlet do Oslavan. I přes tři přesedání se nám 
úspěšně podařilo dorazit na kopec do Permonia a ubytovat se. Následovala prohlídka zámku v 
Oslavanech a hlavně přilehlého muzea, kde naleznete exponáty z doby pravěku až po novodobé dějiny. 
Žákům se velmi líbilo, že bylo možné si veškeré exponáty osahat. Následně jsme si v zámecké restauraci 
dali oběd a vyrazili na přilehlé atrakce v zámeckém parku. Cestou zpět do Permonia jsme neodolali a 
zastavili se i v cukrárně. 
 V Permoniu na žáky čekal pestrý program. Celé odpoledne strávili soupeřením na lanových 
aktivitách, v přilehlých bludištích či luštěním nejrůznějších úkolů. Každá skupina, která cestu dokončila, 
dostala malou odměnu. K večeři jsme si na ohni opekli špekáčky a už na žáky čekala cesta odvahy v 
důlní věži. Zkouška odvahy to byla i pro paní učitelku, aby žáky samotné po tmě do tak vysoké věže 
vůbec pustila. Žáci vše zvládli na jedničku. 
 Druhý den jsme se v Permoniu nasnídali a vydali se do nedalekých Oslavan do Střediska 
volného času Horizont. Zde měli žáci připravený výukový program na téma filmů a efektů ve filmech. 
Při filmovém testíku někteří žáci projevili výbornou znalost filmové tvorby, a to nejen novodobé. Po 
obědě následoval ještě výukový program na téma státu a demokracie a pak nás čekala už jen cesta 
domů. 



Školní parlament - Halloween - přehlídka kostýmů 
O velké přestávce uspořádal školní parlament pro 2. stupeň přehlídku kostýmů. Soutěže se účastnilo 

47 žáků a vybrat ty nejlepší nebyl pro porotu složenou z žáků a učitelů vůbec snadný úkol. Ve velmi 

těsném souboji se nakonec na prvních místech umístili následující žáci: 

1. Šimon Daněk 7.B - 36 bodů 

2.+3. místo Míša Ocelíková a Daniela Holcrová  jako tým za 7.A - 31 bodů 

 
 

Školní parlament - Halloween ve školce 
Ve čtvrtek 2.11. navštívil školní parlament společně s vítězi z halloweenské přehlídky kostýmů školku v 
Modřicích. Společně s dětmi ze školky jsme si zatancovali a popovídali o našich halloweenských 
kostýmech. 



Školní parlament - Mikuláš ve školce 
Členové školního parlamentu i letos dodrželi tradici spolupráce a vydali se udělat Mikuláše pro děti ve 
školce v Modřicích. Při společných chvílích si s dětmi zatancovali, poslechli si, jaké umí básničky a 
říkanky a v neposlední řadě jim rozdali i mikulášskou nadílku. 

 

 
 

Školní parlament - Tajný Valentýn 
Ve středu 14.2 se na druhém stupni konala akce jménem ,, valentýnská přáníčka". Kdo chtěl, si o 
přestávce zašel k nám na stánek, vyrobil si přání, napsal, komu ho chce poslat a poslední přestávku 
jsme valentýnky rozdali. První přestávku nejdříve nikdo nepřišel, ale další přestávky bylo plno. Žáci se 
bavili nejen při vytváření, ale i při čekání, jestli nějaká přání obdrží. 

  



Školní parlament - Velikonoce 
Žáci školního parlamentu si připravili pro své spolužáky velikonoční hledání vajec. Z důvodu velkého 
počtu žáků na prvním stupni se hledalo po ročnících. Děti byly moc šikovné a za chvíli všechna vajíčka 
objevily. Snad se všem aktivita líbila a zpestřila běžnou výuku. Za nákup čokoládových vajíček děkujeme 
SRPŠ.  

 
 

Školní parlament - Střídačka 
Žáci mohli navštívit jakoukoliv hodinu druhého stupně, jakou si vybrali, pokud v učebně ještě bylo 
volno. Kapacitně velmi naplněné byly hodiny tělocviku, informatiky či dějepisu, naopak na matematiku 
či češtinu se žákům tolik nechtělo. Díky malému počtu žáků v učebně si odvážlivci tyto hodiny ale mohli 
opravdu užít. V rámci procvičování daného učiva jsme hráli různé hry, stavěli z kostek či řešili logické 
hádanky. Někdy starší při plnění úkolů pomáhali mladším a někdy se naopak deváťáci nestačili divit, 
když šesťáci splnili úkol lépe, i když dané učivo ještě neprobírali a vyučovací hodina pro ně byla jen 
takovou "ochutnávkou" toho, co je v dalších letech čeká. 

 

 

 

 

 

 



VII.A Úvodní třídní schůzka a opékání s rodiči - 6.9. Pod Kaštany 
První týden nového školního roku jsme se setkali na úvodní třídní schůzce s rodiči i s žáky 7. A v areálu 

Pod Kaštany na neformálním posezení, během kterého jsme řešili i nutné třídnické dokumenty. Na 

programu bylo ale i opékání špekáčků, případně jiných pochutin dle libosti a seznámení jak s rodiči, tak 

se žáky v lehce obměněném složení třídy. 

 
 

VII.A Festival vědy 8.9. BVV Brno 
  

 
 

 

 

 



Výroba zmrzliny ze suchého ledu – 7.A 

20.9. jsme si zpestřili horký zářijový den a výuku fyziky, ve které jsme si opakovali skupenství 
a skupenské přeměny interaktivní formou. Žáci si donesli jogurty a s pomocí suchého ledu jsme 
si vyrobili vlastní zmrzlinu, kterou jsme si následně samozřejmě i ochutnali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Den Evropských jazyků v 7.A 
Dne 27.9. se ve škole konal den evropských jazyků. Opět předpokládám, že akci shrnoval někdo 

z jazykářů, ale posílám pár fotek, jak akce probíhala v 7.A. 

 
 

 

 



Atletický čtyřboj – Mokrá-Horákov 
Dne 10.10. jsme se vydali s našimi nadějnými atlety ze 6. a 7. ročníků na souboj proti ostatním školám 

okresu Brno-venkov ve 4 disciplínách – skok daleký, skok vysoký, hod kriketovým míčem a běh. Ostudu 

nám rozhodně neudělali, řada žáků si vylepšila své osobní rekordy a někteří bojovali o přední místa ve 

svých disciplínách, zejména v hodu kriketovým míčem. 

 
 

 

Adsorpce v 8. třídách 
V říjnu jsme v rámci hodin chemie dělali se žáky separační metody. Mimo ty, které najdou v osnovách, 

jsme si ukazovali adsorpci na aktivním uhlí a možnosti, jak odstranit z vody i barviva. 

 
 

 

Soutěž ve florbale pro žáky 4. a 5. tříd - 22.11. Žabčice a 28.11. Kuřim 
S prvostupňovými florbalovými nadějemi jsme se v listopadu vydali do Žabčic na turnaj okrskového 

kola ve florbale. A reprezentovali jsme skutečně se ctí, protože jsme si vybojovali druhé místo v okrsku, 

což pro nás znamenalo postup a následnou účast na turnaji okresního kola v Kuřimi. Tam už jsme 

bojovali proti silným konkurentům, a i když  se nám další postup vybojovat již nepodařilo, dokázali jsme 

si, že jsme schopní odehrát solidní zápasy i proti tak silným týmům, jako jsou tradiční účastníci z obou 

kuřimských škol.  



 

 

VII.A Elektronové mikroskopy na ÚPT AV ČR 
Předposlední lednový školní den 30.1. jsme navštívili Ústav přístrojové techniky při Akademii věd České 

republiky, kde nám ochotní vědci ukázali, jak fungují elektronové mikroskopy, k čemu jsou dobré a 

umožnili nám si v mikroskopu prohlédnout a vyfotografovat si vybrané vzorky jako ptačí peří, vlas apod. 

Aby náš výlet nebyl jen s fyzikální tématikou, ale abychom potěšili i spíše fyzické žákovské typy, doplnili 

jsme program o návštěvu Jump parku Brno, kde jsme si vyzkoušeli jak trampolíny, tak i skoky do 

molitanových kostek, překážkové dráhy a mnoho dalších pohybových her.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Výstava Space mission 8. třídy – 30.5. 
V květnu jsme se šli podívat na výstavu Space mission, která mapovala etapy lidských výzkumů a cest 

do vesmíru interaktivní formou s mnoha rekvizitami, kde si žáci mohli vyzkoušet některé aspekty 

vesmírných letů a dozvědět se něco nového z historie. 

 

 

 

VII.A Výlet Outdoor resort Březová – 19.-21.6. 
V předposledním červnovém týdnu jsme vyrazili na školní výlet do Outdoor resortu Březová, kde jsme 

si vyzkoušeli obrovské množství pohybových a zážitkových aktivit. Postupně jsme si prošli jak vodní 

atrakce (rafty, bazének, vodní bitvy), tak lanové (lanové centrum, nízká lana, skok do prázdna, lanovku 

do vody, bungee přetahování) tak vyloženě zážitkové (paintball, noční hra, ohňová show). Účastnila se 

kompletní třída a až na menší odřeniny jsme se všichni v pořádku vrátili a výlet si užili.  

 

 

 

 

 



VII.A Koupaliště Riviéra 27.6. 
Jeden z posledních vyučovacích dní jsme utekli červnovým vedrům, která se zejména v naší podkrovní 

třídě stávala velmi nepříjemnými, na brněnské koupaliště Riviéra - tuto akci si domluvili a zorganizovali 

sami žáci třídy se svolením vyučujících, včetně organizace dopravy a domluvení vstupu na koupaliště. 

 
 

 

9. ročník – Osvětim  
Letošní exkurzi do Osvětimi jsme absolvovali s žáky 9. ročníku na konci podzimu, aby trocha 

očekávaného nepohodlí alespoň lehce napomohla pochopit nepředstavitelné podmínky, ve 

kterých museli lidé v koncentračním táboře Auschwitz a vyhlazovacím táboře Birkenau živořit. 

 
 

 

 



 

 

 

 

Akce 7. B 

Třída 7. B během roku absolvovala několik akcí, např. exkurzi po středověkém Brně, návštěvu 
Památníku písemnictví v Rajhradě nebo na výstavě Space Mission. Taky se hrálo divadlo! 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VIII.A JumpPark 
Ve čtvrtek 30. května jsme navštívili JumpPark v Brně. Poslední nadechnutí před závěrečnými testy. 

 

  

 

Festival vědy VIII. B. – 8. 9. 2023 
V pátek jsme se společně se třídou vydali na brněnské výstaviště, kde se konal Festival vědy a techniky. 

Akce se dětem velmi líbila, mohly si vyzkoušet různé pokusy, sáhnout si na zvířata, ale i projet se v 

prvním roboautě v ČR. 

 



Fenomén TESLA VIII. B. – 29. 9. 2023 
Navštívili jsme Technické muzeum v Brně, kde měli výukový program. Není TESLA jako Tesla. I když 

jsme šli v menším počtu, program jsme si užili.  V rámci programu jsme také vyzkoušeli i různé pokusy 

v technické herně. Prohlédli jsme si historická vozidla i historickou stereovizi. 

 
 

Atletický čtyřboj Tišnov – 3. 10. 2023 
Vybrané dívky z 8. a 9. tříd se zúčastnily okresního kola atletického čtyřboje v Tišnově. Každá z dívek 

musela absolvovat 4 atletické disciplíny - sprint na 60m, skok vysoký nebo skok daleký, hod míčkem 

nebo vrh koulí a závěrečný běh na 800m. Počasí nám přálo a holky se velmi snažily, bohužel na nejlepší 

to nestačilo. Školu reprezentovali: Aneta Zavřelová, Míša Garguláková, Markéta Kročilová, Kristýna 

Koutná a Klaudie Strouhalová.  

 



Želešická růže – 6. 10. 2023 
Již tradičně jsme se zúčastnili okresní soutěže v přespolním běhu v Želešicích. Závod probíhal v sadu 

nad Želešicemi a účastnilo se ho přes 300 žáků v 8 kategoriích. Počasí bylo ideální, sluníčko svítilo, vítr 

nefoukal a teplota kolem 20 stupňů slibovala kvalitní závod. Závodu se za naší školu zúčastnilo 24 žáků 

od 4. do 9. třídy. Soutěžilo se ve čtyřčlenných týmech, ale vyhlašovali se i nejlepší jednotlivci v každé 

kategorii. Letos jsme byli velmi úspěšní. Mezi jednotlivci Tobiáš Svat obsadil 3. místo, Adam Führich a 

Tomáš Führich obsadili shodně 2. místo ve své kategorii. 

3. místo obsadili nejmladší chlapci (4. a 5. třída) ve složení Tobiáš Svat, Honza Šimek, Matyáš Hlubinka, 

Cirill Zán 

2. místo obsadila nejmladší děvčata (4. a 5. třída) ve složení Nikol Skřipcová, Sára Běloševičová, Anna 

Benešová, Sabina Křapová 

1. místo obsadili nejstarší kluci (8. a 9. třída) ve složení Tomáš Führich, Adam Tichý, Martin Fic a Tobias 

Bartů - vyhráli želešickou růži, kterou zasadili na školním pozemku. 

 
 

Jarmark VIII. B – 29. 11. 2023 
Již tradičně proběhl před první adventní nedělí Jarmark v areálu školy. Třída VIII. B se zapojila v rámci 

prodeje na stánku. Třída společně vyrobila výrobky z keramiky, upekla sladkosti a prodávala horký čaj.  

 

 
 



Okresní finále ve šplhu – 30. 11. 2023 
Vybraní žáci 2. stupně se zúčastnili okresního finále soutěže ve šplhu. Soutěž se konala na ZŠ Kuřim 

Tyršova, za účasti 8 nejlepších škol v okrese Brno-venkov. Každé družstvo tvořili 4 dívky a 4 chlapci - z 

každého ročníku jeden. Naši žáci se velmi snažili a nakonec obsadili krásné 6. místo. 

 
 

Planetárium Brno VI. B – 18. 12. 2023 
S žáky 6. tříd jsme navštívili planetárium v Brně na Kraví hoře. Zde jsme zlédli výukový program – 

Hvězdný cirkus. Také jsme se podívali na hvězdnou oblohu a vyzkoušeli si atrakce před planetáriem. 

Nahlédli jsme i do světa mlhovin. 

 

Kino Olympie VIII. B – 22. 12. 2023 
Před vánočními svátky jsme se třídou navštívili kino v Olympii. Po ranní procházce do Olympie jsme 

viděli pohádku Perinbaba a dva světy. Pohádka nás navnadila na Vánoce a po rozdání dárků mezi sebou 

jsme se všichni těšili na vánoční prázdniny. 

 

Lyžařský kurz 7. tříd – 14. - 19. 1. 2024 
 Kurz probíhal v srdci Jeseníků, ve Filipovicích. Ubytování bylo v penzionu Pepovka, který i letos nabídl 

krásné ubytování s výborným jídlem a vyhřívaným bazénem, který jsme během týdne využívali. Každý 

den jsme lyžovali na sjezdovce, která se nachází v blízkosti penzionu. Počasí nám přálo a první dva dny 

nám padal sníh. Lyžařské podmínky byly ideální. Ve středu se nám ukázalo i sluníčko, a i když foukal 

silný vítr, tak za slunečného počasí jsme si lyžování užívali. Také si dobrovolníci vyzkoušeli i večerní 



lyžování na 1000m dlouhé osvětlené sjezdovce. I když nám počasí ukazovalo všechny své podoby, tak 

sjezdovka byla každý den perfektně připravená a mohli jsme ji využívat naplno. 

  
 

 

Bruslení – leden 2024 
Během měsíce ledna jsme v hodinách tělesné výchovy chodili bruslit na led vedle sportovní haly. Počasí 

nám bohužel nepřálo, takže jsme si bruslení tolik neužili, ale postupně se tam vystřídaly všechny třídy. 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Fotbalová soutěž McDonalds cup – duben a květen 2024 
I letos jsme se s žáky prvního stupně zúčastnili fotbalové soutěže McDonalds cup. Soutěžili jsme ve 

dvou kategoriích – kategorie I. jsou žáci 2. a 3. třídy, kategorie II. jsou žáci 4. a 5. třídy. Obě kategorie 

nejprve prošly okrskovými koly, která se konala na fotbalovém hřišti v Žabčicích. Okresní finále jsme 

pořádali v Modřicích na fotbalovém hřišti. Mladší kategorie obsadila krásné 4. místo. Starší kategorie 

velmi bojovala a probojovala se až do finále, kde bohužel prohrála na penalty a kluci nakonec obsadili 

krásné 2. místo. 

 
 

ZOO Brno VIII. B – 30. 5. 2024 
Ve čtvrtek 30. května jsme navštívili ZOO v Brně. Na začátku jsme na pokladně dostali pracovní listy na 

téma Afrika a po dobu 2 hodin jsme se snažili najít všechny odpovědi. Počasí nám přálo a výlet jsme si 

velmi užili. Viděli jsme spoustu zvířat a někteří nám i "pózovali" na focení.  

 
 



Výlet do Lednice VIII. B – 21. 6. 2024 
Na konci školního roku jsme podnikli výlet do Lednice. Rychlíkem z Brna a autobusem z Podivína jsme 

dojeli na náměstí v Lednici, kde nás čekala úniková hra. Rozdělili jsme se na skupinky a šli si zahrát buď 

Piráty, nebo Klatbu zednáře. Procházkou zámeckým parkem jsme se přemístili k minaretu. Od minaretu 

jsme se jeli lodičkou po Černé Dyji a vylodili jsme se u Janohradu. I když bylo velké teplo, tak jsme 

zvládli pěšky dojít až na vlakové nádraží v Ladné. Výlet byl náročný, ale velmi jsme si ho užili. 

 
 

Sportovní den 2. stupeň – 25. 6. 2024 
V posledním týdnu školy jsme uspořádali sportovní den pro 2. stupeň. Za velké pomoci žáků 9. tříd jsme 

hráli fotbal, basketbal a přehazovanou, ale také skákali do dálky, házeli medicinbalem, nebo běhali 

štafety. Nedílnou součásti byl i test na první pomoc a dopravní výchovu. I když bylo velké teplo, tak 

všichni bojovali a snažili se.  

 
 



Spaní ve škole VIII. B – 26. a 27. 6. 2024 
I letos jsme strávili noc ve škole. Večer jsme si objednali večeři, zahráli hry s míčem, nebo deskové hry. 

Nejvíce jsme se těšili na schovávanou v noční škole, kde bylo těžké někoho za tmy najít. Ráno jsme si 

udělali palačinky na snídani a poté dopoledne zhlédli film. Moc jsme si spaní užili, i když jsme toho moc 

nenaspali.  

 
 

Festival vědy 9A 
 V pátek 8. 9. 2023 jsme strávili celý den na Festivalu vědy v areálu brněnského výstaviště. 

Nechali jsme se vtáhnout do fascinujícího světa vědy, techniky i historie. Každopádně víme, že 

věda určitě není nuda. Všechna stanoviště jsme prošli a moc nás zaujala.  

 

 
 



27. 9. 2023 - Den evropských jazyků 
I letos jsme se zapojili do oslavy Evropského dne jazyků. Z vytvořených vzdělávacích center 

jsme se dozvěděli něco málo z historie Evropy, pokusili se psát jiným písmem než latinkou, 

zhotovili si masku na slavný karneval v Benátkách a během pomyslné evropské konference 

jsme pozdravili všechny účastníky a zhodnotili konferenci v různých evropských jazycích. Celou 

akci jsme si dostatečně užili.  

 
 

Rodilý mluvčí ve škole 
Celý školní rok s žáky druhého stupně pracoval rodilý mluvčí z USA Tony Spurlin. Největší důraz 

byl kladen především na konverzaci v anglickém jazyce, což vedlo k zvýšení sebevědomí 

v mluveném projevu.  

 
 

 

 



Halloween v 9A 
Halloweenské oslava proběhla 31. října. Akce se velmi vydařila a díky všem jsme si užili spoustu 

zábavy a strašidelného veselí. 

 
 

2. 11. 2023  Halloweenská přespávačka 9A ve škole 
Halloweenská přespávačka opravdu nebyla nuda. Plná příšer, aktivit a jídla. Noc jsme si 

neuvěřitelně užili.  

 



Listopad 2023 – Scio testování žáků devátých tříd 
Pro žáky devátých ročníků bylo opět zařazeno celorepublikové srovnávací testování. Slouží pro 

získání kvalitní a nestranné zpětné vazby a porovnání se stovkami škol z celé ČR. Testy z 

českého jazyka, matematiky, angličtiny a obecných studijních předpokladů.  

 

 

29.11. 2023 - Vánoční jarmark 9A  
I v letošním roce se jarmark 9.A moc povedl. Naladili jsme se vánočně, i přes mráz, který venku 

panoval.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Školní kolo anglické olympiády  
Dne 9. a 16. ledna se u nás ve škole konalo školní kolo olympiády v anglickém jazyce, kterého se 

účastnili žáci 6 až 9. tříd, a to v kategoriích I.A (pro žáky 6 a 7 tříd) a II. A (8 a 9. tříd) 

Olympiáda se zaměřila především na konverzaci k účastníkem vybranému tématu.  

V kategorii I.A se na prvním místě umístil David Lebánek z 6.A a v kategorii II.A Michal Marek z 8.B.  

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



27. 1. 2024 - Modřický městský ples – polonéza žáků 9. ročníků 
V letošním roce byli žáci devátých tříd požádáni o secvičení tanečního představení na 

Městském plese. Všichni se poctivě zhostili nacvičování polonézy. I přes velkou trému a 

počáteční obavy si každý účinkující ples užil.  

 

 
 

11. 3 – 14.3. 2024 Projektové dny – Vybavení učeben – audio učebna 
I letos proběhl projekt modřických mateřských škol a dále pak pro žáky 8. a 9. ročníků ze 

Základní školy Želešice. Doufáme, že všichni přítomní si akci užili.  

 



 
 

17.4 – 19.4. 2024 Třídenní výlet do Prahy 
Po několikaměsíční přípravě na přijímací zkoušky se 9. A vydala na tři dny na výlet do Prahy, 

kde navštívila kromě důležitých památek také kulturní představení muzikálu Trója v divadle 

Broadway.  

 



6.6. 2024 Bál deváťáků  
V letošním školním roce se uskutečnil první ročník Bálu deváťáků. Kromě slavnostního 

šerpování se všichni žáci devátých tříd zúčastnili i tanečních vystoupení. 

 
 

 

25-26.6.2024 Přespávačka ve škole – „Loučíme se se ZŠ Modřice“ 
9. A se rozloučila se základní školou přespáním ve škole. Akce zahrnovala sportovní aktivity a večerní 

posezení. 

 
 

 

 

 



SCIO 2023/24 : Národní testování  9.tříd  
V září proběhlo národní testování devátých ročníků v oblastech: český jazyk, matematika, OSP (obecné 

studijní předpoklady) a anglický jazyk. Průměrná úspěšnost třídy 9.B v českém jazyce byla 25%, 

v matematice 32%, v OSP 37%. V anglickém jazyce bylo možné vypracovat dvě různé obtížnosti, první 

v jazykové úrovni A0 – B1, druhá, těžší v úrovni A0 – C1. Několik žáků dosáhlo vynikající úrovně C1, což 

je úroveň předpokládaná k dosažení až na střední škole. Za 9.B se do testování zapojilo celkem 22 žáků, 

kteří vypracovali celkově 80 testů. 

 
 

 

 

IX. – organizujeme Vánoční jarmark 
Také letos se konala naše oblíbená akce – Vánoční jarmark – a jako tradičně ji organizovaly deváté 

třídy. Deváťáci ukázali, že jim nedělá problém zařídit stoly na prodejní stánky, zorganizovat reklamu jak 

ve městě, tak na městské radnici a k tomu všemu ještě zvládli připravit svoje vlastní zboží, které na 

jarmarku prodávali. Po jarmarku, který měl i letos bohatou návštěvnost, deváťáci uklidili celé 

prostranství před školou i uvnitř. 

 

 

 

 
 

 

 

 



IX. – deváťáci tancují polonézu na modřickém plese 
27.1.2024 si žáci obou devátých tříd vyzkoušeli, jaké to je být v centru pozornosti dospělých. Po tvrdém 

tréninku několik týdnů předem nacvičili slavnostní polonézu, kterou zahájili modřický ples. Ukázali, že 

jsou schopní zvládnout složitější sestavu a co víc, dostali chuť zorganizovat svůj vlastní ples na 

zakončení povinné školní docházky. 

 
 

Den jazyků 
Jako každý rok i letos jsme uspořádali celodenní naučně-tvořivý program Den jazyků. Jedná se o 

zjišťování informací o různých aspektech jazyků, kterými se v Evropě stále mluví nebo mluvilo 

v minulosti. Žáci sami vyhledávají informace a s nimi dále pracují. Součástí každého tématu je i tvořivá 

činnost. Letos jsme například vyráběli masky inspirované slavným karnevalem v Benátkách a zkusili si 

vést fiktivní konferenci v cizím jazyce. Žáci si den náramně užili a získali mnoho nových poznatků. 

 
 

 



IX. – Naučný program Lidé odvedle 
Jaké to asi musí být, když člověk nevidí? Co asi zažívá ten, který se celé dny pohybuje v naprosté nebo 

i jen částečné temnotě? Přesně toto si vyzkoušeli žáci IX.B,  kteří navštívili naučný program Lidé odvedle 

v Technickém muzeu v Brně. Program byl simulací prostředí, ve kterém se nevidomí lidé pohybují, 

například tmavá místnost, ve které se děti musely orientovat pomocí hmatu a sluchu. Děti si také 

vyzkoušely chůzi se slepeckou holí a poznávání předmětů po hmatu. Zkusily si také jiné formy 

hendikepů, například jízdu v kolečkovém křesle a na par a odezírání ze rtů jako neslyšící lidé. 

Z programu odcházeli všichni s jiným pohledem nejen na hendikepované lidi, ale také na svůj vlastní 

život. 

 

 

IX. – Uklízíme chodby naší školy 
Jelikož letos 7. 5. v den akce Ukliďme Česko velmi pršelo a nedalo se jít ven sbírat odpadky, jak jsme 

původně plánovali, museli jsme změnit program. Ovšem uklízecí nálada nás neopustila, a tak jsme 

popadli hadry a smetáky a dali se do úklidu chodeb naší školy. Ne že by naše paní uklízečky pracovaly 

málo, ale škola je veliká a prach se tvoří rychle. Při úklidu jsme si uvědomili, jak musí být náročné uklidit 

celou chodbu pro jediného člověka. Nás bylo několik a dalo nám to pořádně zabrat. 

 

 



IX. – Šerpování a školní bál 
Letos poprvé v historii ZŠ Modřice se díky paní učitelce Švancarové uskutečnil školní bál. Deváťáci jej 

zahájili polonézou, po které následovalo jejich šerpování na absolventy školy. Žáci si připravili i taneční 

vystoupení pro rodiče a bohatou tombolu. Akce se velmi vydařila, o čemž svědčí, že téměř až do půlnoci 

byl taneční parket stále plný. 

 
 

IX. – Sjíždíme řeku 
Letošní dvoudenní školní výlet byl v duchu dobrodružství a testování našich fyzických možností. Vyjeli 

jsme do Znojma sjíždět na kánoích řeku Dyji.  Nejprve nám to moc dobře nešlo a několik z nás se 

převrátilo do vody. Postupně jsme nabrali zkušenost a dokázali i sjet malé splavy. Noc strávená 

v kempu pod stanem bylo krásné dobrodružství a opékání špekáčků na ohýnku naši třídu krásně 

stmelilo. Vůbec nám nevadilo, že v noci i druhý den drobně pršelo a byla nám zima. Budeme dlouho 

vzpomínat! 

 
 

 



IX.B  Výlet na Brněnskou přehradu 
Jelikož je školní rok u konce a venku je veliké horko, rozhodli jsme se jít trošku zchladit na Brněnskou 

přehradu. Bylo tam sice veliké množství jiných škol, ale našli jsme si volné místo a strávili krásné 

dopoledne hraním míčových her a někteří i koupáním. 

 
 

 

Akce školy – Projektové dny – Projekt Technické vybavení odborných učeben 
Od roku 2018 je škola zapojená do projektu Technické vybavení odborných učeben. V rámci něj byly 

vybaveny učebny fyziky, jazyková a počítačová. Součástí realizace jsou i tzv. projektové dny, které každý 

školní rok připravujeme. Přivítáme na nich žáky ze ZŠ 

Želešice, předškoláky MŠ Modřice a také děti  

z Mrňat Modřice. Na setkání se školáky jsme ze své práce 

zvyklé. Návštěva dětí ze školek je pro nás příjemným 

zpestřením, na tu se každoročně obzvláště těšíme. 

Rozzářené oči, úsměv a ochota zapojit se do 

připravených aktivit snad znamenají, že se dětem u nás v 

opravdové škole líbí. 

Mgr. Lenka Hronová (AJ), Ing. Anna Přerovská (INF), Mgr. 

Martina Žáková (F) 

  

 

 

 

 



Akce školy – MAP Bobrava – Návštěva žáků ZŠ na SŠ 
V rámci projektu MAP Bobrava si mohli žáci 8. ročníku vyzkoušet praxi na střední škole - pracovali  

v dílnách školy na připravených úkolech. Jedno dopoledne, čtvrtek 11. 4., tak strávili v areálu Střední 

školy elektrotechnické a energetické v Sokolnicích. Na úvod je čekala krátká prohlídka školy a pak si 

vyzkoušeli práci v jednotlivých provozech školy. Naplánován byl 3D tisk - modelování jednoduché 

klíčenky se jménem a výtisk na 3D tiskárně, stavebnice elektrického rádia a kabelové soubory - lisování 

ok. Druhou školou pak byla v pondělí 6. 5. Střední škola stavebních řemesel Brno-Bosonohy. Tady si 

žáci mohli nejprve vyzkoušet práci s kovem - vyrobili si píšťalku a přívěsek na klíče. Pak jsme si prohlédli 

truhlářské a tesařské dílny školy a vyzkoušeli si práci se dřevem - kluci si s pomocí pana mistra 

vysoustružili dřevěnou hračku káča, potom si vyřezali a opracovali vařečku a z připravených částí slepili 

dřevěné  autíčko. 

 
 

Akce školy – Přípravný pobyt k přijímacím 

zkouškám 9. ročník 
V pondělí 26. března jsme se s žáky devátého ročníku 

vydali do Ivančic. Společně jsme zde strávili tři dny, které 

byly věnované přípravě na přijímací zkoušky na střední 

školy. Příprava byla opravdu intenzivní, žáci stihli 

vypracovat několik testů za den. Poté jsme testy společně 

opravovali, procházeli a vyhodnocovali. Žáci se krom testů 

společně bavili a užívali si společně strávený čas. Pobyt byl 

náročný, ale každý měl příležitost vyzkoušet si test v jiném 

prostředí s časovým limitem. Mnozí se ve svých výsledcích 

stále zlepšovali. Domů jsme se vrátili ve středu před 

velikonočními prázdninami, žáci byli unavení, ale odvezli si 

mnoho nových poznatků a taky motivaci k dalšímu 

samostudiu. My věříme, že tato příprava jim pomůže 

k výborným výsledkům u přijímacích zkoušek. 
Bc. Michaela Slatinská (ČJ), Mgr. Martina Žáková (M) 

 


